
Radnice
INFORMAČNÍ MĚSÍČNÍK KRÁLOVSKÉHO MĚSTA RA KOV NÍ KA

ČERVENEC/SRPEN 2009 ZDARMA

18 Kulturní centrum16 knihovna v létě nespí11 ve zkratce

 POHODOVÉ PRÁZDNINY ANEB RAKOVNÍK V AKCI
Vysvědčení jsou rozdána, přijímací 

zkoušky na vysoké školy a univerzi-

ty se také pomalu chýlí ke zdárné-

mu konci… To vše a mnoho dalších 

věcí předznamenává příchod letních 

prázdnin, které všechny děti školou 

povinné přivítaly spolu s Městskou 

knihovnou na akci „Ahóóój aneb 

Hurá na prázdniny“. Podobně ra-

dostně se na prázdniny připravují 

i všichni pracující, kteří už nějaký 

ten čas přemítají, kde strávit a užít 

si pohodovou dovolenou s celou ro-

dinou. Pokud jste se ještě zcela ne-

rozhodli, mohli by vám tipy o něco 

níže přijít vhod.

Příjemné a pohodové prázdniny se 

totiž dají prožít i v samotném Ra-

kovníku a jeho nádherném okolí, 

neboť i během letních prázdnin je 

pro všechny poutníky, cyklisty, vý-

letníky a místní připraveno něko-

lik zajímavých akcí. Ochutnávkou 

takového veselí a zábavy mohla být 

i společná předprázdninová akce 

Královský Rakovník a 555. výročí 

Pivovaru Rakovník. Kromě kejklířů, 

tanečníků a šermířů jste si mohli až 

do nočních hodin užívat hudební-

ho festivalu v podání známých čes-

kých kapel.

Město Rakovník na letošní prázdni-

ny pomalu dokončuje přípravy na 

kulturně sportovní akci „Rakovnic-

ké cyklování“, v rámci níž si budou 

moci velcí i malí nejen zasoutěžit 

a zasportovat, ale také se vydat na 

kole na cyklovýlety po krásách ra-

kovnického regionu. Během páteč-

ního a sobotního večera se budete 

moci na Husově náměstí pobavit při 

tónech hudebních kapel Th e Apples, 

České srdce apod. Chybět nebude 

ani celá řada stánků s občerstvením, 

cyklistickým zbožím a zájemci si 

budou moci nechat zdarma změřit 

tlak u stánku Všeobecné zdravot-

ní pojišťovny. V souvislosti s touto 

akcí bychom chtěli všechny míst-

ní obyvatele bydlící v centru města 

poprosit ve dnech 24. – 26. červen-

ce o porozumění, neboť tato akce 

se neobejde bez drobných uzavírek 

a lze předpokládat i nárůst hluku 

v souvislosti s vyšší koncentrací li-

dí na náměstí a jeho okolí. Více in-

formací naleznete v programu akce 

v této Radnici a také na www.rakov-

nickecyklovani.cz, kde jsou k dispo-

zici podrobné popisy jednotlivých 

součástí akce. Televizní upoutávku 

spolu s pořadem Cyklotoulky mo-

derátora Michala Jančaříka, který 

se na území města natáčel 4. červ-

na 2009, budete moci zhlédnout na 

obrazovkách Public TV od 1. čer-

vence 2009. 

Velice pěkná kulturní akce bude 

zcela jistě „Křesťané Rakovníku – 

Katolická misie 2009“, v rámci níž 

jsou od 26. července do 2. srpna 

připraveny četná divadelní před-

stavení, koncerty i zajímavé před-

nášky. Na své si přijdou také děti. 

Třešničkou na dortu bude zcela jistě 

den otevřených dveří všech rakov-

nických kostelů v doprovodu zasvě-

ceného průvodce. Mimo to po celé 

prázdniny mají své dveře otevřeny 

i galerie, muzea a dokonce o prázd-

ninách nespí ani Městská knihovna 

Rakovník, která si pro vás připravi-

la zajímavý cyklus přednášek. Pro 

romantické duše promítá po celé 

prázdniny pod otevřeným nebem 

české a světové fi lmové trháky Let-

ní kino Rakovník.

Co nabídnout má také rakovnické 

okolí, kde již tradičně startuje „Lé-

to na Křivoklátě“. Dále z železniční-

ho muzea v Lužné se můžete vydat 

parním vláčkem za zábavou a poho-

dou po chmelařské trati „Kolešov-

ka“. V srpnu se vám možná povede 

odhalit „Dobře utajenou country“ 

v obci Slabce nebo si zkusit ruční 

česání chmele na „Slavnostech ze-

leného zlata“ v Přílepích. Další tipy 

na zajímavé akce vám rádi poradí 

pracovníci Městského informač-

ního centra Rakovník nebo zadej-

te do svého internetového prohlí-

žeče adresu http://rakovnicko.info/

kulturni-prehled/.

Ať již zavítáte do krajů českých nebo 

se necháte zlákat exotikou zahrani-

čí, Královské město Rakovník vám 

přeje příjemné a pohodové prázd-

niny plné zajímavých a nevšedních 

zážitků.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí 
MěÚ Rakovník
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 ZPRÁVY Z MĚSTA

ZÁPISY ZE SCHŮZE RADY MĚSTA A ZASTUPITELSTVA MĚSTA JSOU ZKRÁCENY. ÚPLNÉ ZÁPISY NALEZNETE NA WWW.MURAKO.CZ.

 ZPRÁVY Z RADY MĚSTA RAKOVNÍKA

 70. RADA MĚSTA
Datum konání: 14. 5. 2009, Wintrova zasedací síň

Přítomni: Ing. Zdeněk Nejdl, Jan Švácha, Ing. Eduard Filip, RNDr. Jan Jirátko, PaedDr. Luděk Štíbr a tajemnice MěÚ Rakovník Mgr. Eliška 

Holková

Omluveni: Mgr. Zdeňka Jirková, Ing. Michal Volf

Zapisovatelka: Jaroslava Holá

Zapsáno dne: 29. 5. 2009

Hned na začátku rady s pořadovým 

číslem 70 byli radní informová-

ni o konání Dne dětí zaměřeného 

na téma přírody, který se uskuteč-

nil dne 29. 5. 2009 ve Farní zahra-

dě. Soutěžní dopoledne pro děti 

mateřských školek a žáků prvních 

stupňů základních škol připravily 

společnými silami Naučné středis-

ko ekologické výchovy Kladno – Ča-

bárna, o. p. s. a odbor životního pro-

středí MěÚ Rakovník. Soutěžní úkoly 

se odehrávaly na pěti stanovištích, 

kde děti poznávaly živočichy, sklá-

daly dřevěné skládačky, lovily papí-

rové rybičky na udičku, rozpoznáva-

ly jedovaté a nejedovaté lesní plody 

apod. Za úspěšné zvládnutí jednot-

livých úkolů získali soutěžící odmě-

nu v podobě drobných cen.

V další zprávě byla rada města obe-

známena s problematikou dato-

vých schránek a potřebou zajištění 

elektronické spisové služby. Zmíně-

ná zařízení by měla vést k realizaci 

vládního projektu, zvaného též jako 

eGovernment. V rámci tohoto pro-

jektu by mělo dojít postupně k plné 

elektronizaci dokumentů ve veřejné 

správě a komunikaci úřadů s ostatní-

mi subjekty pomocí datových schrá-

nek. „Ostrý“ termín provozu elektro-

nické spisové služby se předpokládá 

k 1. 1. 2010. Konkrétní náklady na 

pořízení zmíněného zařízení budou 

známy až po zadávacím řízení.

Dne 16. 4. 2009 vyhlásila rada měs-

ta zadávací řízení k podání nabíd-

ky na rekonstrukci Michálkovy ulice. 

V předepsané lhůtě byly doručeny 

2 nabídky. Obě splnily podmínky za-

dávacího řízení s tím, že výhodněj-

ší nabídku ve výši 2 047 641,40 Kč 

vč. DPH podala fi rma Froněk, spol. 

s r. o., Rakovník. K plnění zakázky by 

mělo dojít v období září až listopad 

letošního roku, a to z důvodu har-

monizace prací s fi rmou ČEZ, a. s., 

která by měla v ulici provést rekon-

strukci rozvodů nízkého napětí.

Z důvodu zkvalitnění veřejného 

osvětlení v  prostoru Ottovy ulice 

od křižovatky s nábř. T. G. Masaryka 

ke křižovatce s ul. Kuštova a v zájmu 

zvýšení bezpečnosti chodců schvá-

lila rada města rozšíření veřejného 

osvětlení s tím, že dojde také k na-

svícení přechodu pro chodce hned 

za mostní konstrukcí. V současné 

době není zmíněný prostor osvět-

len a ve večerních hodinách je zde 

špatná viditelnost. V dané ulici tak 

budou nainstalovány tři kusy bez-

patkových metalizovaných stožárů 

s výložníky a dále i dva stožáry ve-

řejného osvětlení k frekventované-

mu přechodu.

V loňském roce se začalo s rekon-

strukcí bytových jednotek v domě 

Pečovatelské služby Rakovník na 

Wintrově náměstí č. p. 1903. Dle pro-

jektu pana Satranského bylo zrekon-

struováno osm bytových jednotek, 

které provedly fi rmy Plastimont, s. r. 

o., a Josef Drábek. Stejné fi rmy na zá-

kladě rozhodnutí rady města budou 

pokračovat v započaté rekonstrukci 

a v letošním roce provedou úpravy 

dvou bytových jednotek v celkové 

výši 481 950 Kč. V další obnově byto-

vých jader včetně úprav potřebných 

instalací, montáže nové kuchyňské 

linky se bude pokračovat dle mož-

ností rozpočtu města.

Na jedné z minulých rad byla na 

základě zpracovaného diagnos-

tického průzkumu a projektové 

dokumentace statického zajiště-

ní stropní konstrukce projednána 

možnost rekonstrukce podstrop-

ních prostor a výměna stávajícího 

podhledu včetně nového osvět-

lení Plaveckého bazénu Rakovník. 

Dle tehdejších informací a odhadu 

specializované fi rmy se měly nákla-

dy na provedení všech prací a in-

stalací pohybovat okolo 6 mil ko-

run bez DPH s tím, že k opravě by 

mohlo dojít během letních prázd-

nin. Po dokončení projektové do-

kumentace byla cena stanovena na 

12 mil. korun bez DPH s konstato-

váním fi rmy, že se jedná o speciál-

ní práce, které se dají před vypra-

cováním projektové dokumentace 

špatně odhadnout. Díky tomu by 

se jednalo již o tzv. nadlimitní za-

kázku, jejíž zveřejnění a průběh se 

řídí zákonem č. 137/2006 Sb. Zjed-

nodušeně řečeno výběr zhotovitele 

u nadlimitní zakázky trvá mnohem 

déle a musí se dbát nejrůznějších 

lhůt (zveřejnění, námitky apod.). To 

mimo jiné také znamená, že by se 

rekonstrukce nestihla zrealizovat 

během letních prázdnin. Po zhod-

nocení všech možných variant rea-

lizace na etapy včetně možností fi -

nancování rada města rozhodla, že 

celý projekt bude předložen zastu-

pitelstvu města s návrhem na zařa-

zení do zásobníků investičních ak-

cí roku 2010. V této souvislosti se 

bude Město Rakovník snažit nalézt 

vhodný dotační titul z evropských, 

popřípadě i jiných zdrojů.

Na období července dojde dle 

vnitřních předpisů ke změně vý-

še zaopatřovacího příspěvku 

v jeslích, neboť provoz tohoto 

zařízení bude v prvním prázdni-

novém měsíci omezen na méně 

než 10 pracovních dní. Důvodem 

omezení provozu jeslí je čerpání 

dovolených a státní svátek, který 

připadá na pondělí. Na doporuče-

ní odboru sociálních věcí a zdra-

votnictví radní města schválili 

následující výši zaopatřovacího 

příspěvku: 1 000 Kč při celomě-

síční docházce (běžně 2 000 Kč 

měsíčně) a 300 Kč/den (běžně 

1 500 Kč měsíčně) při pětidenní 

docházce. V rámci tohoto uprave-

ného režimu dojde k omezení hlí-

dací služby v červenci 2009 pouze 

na děti využívající hlídací službu 

k 31. 5. 2009.

V závěru schůze radní vyhodnotili 

možnost zakoupení a provozová-

ní oboustranných reklamních no-

sičů typu „Horizont“ na sloupech 

veřejného osvětlení na náklady 

města, včetně vytipování sloupů 

vhodných pro jejich instalaci. V té-

to souvislosti oslovil odbor sprá-

vy majetku dvě fi rmy, které zaslaly 

své nabídky na pořízení 30 ks obou-

stranných reklamních zařízení. Tyto 

nosiče by tak měly nahradit stávají-

cí soolitové desky polepené rekla-

mou, které mnohdy při větru padají 

z lamp veřejného osvětlení. V sou-

vislosti s novými nosiči dojde zřej-

mě i ke stanovení nové ceny za re-

klamu na veřejném osvětlení.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

POZVÁNKA
21. září 2009 od 17.00 hodin

21. zasedání zastupitelstva města
Program naleznete minimálně týden před zasedáním na úřední desce města.
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V úvodu 71. schůze rady města in-

formoval vedoucí odboru dopravy 

radní o uzavírce jižní části Husova 

náměstí z důvodu pořádání kultur-

ní akce dne 20. června 2009 pod ná-

zvem Královský Rakovník a 555. vý-

ročí rakovnického pivovaru. Na toto 

omezení budou občané města v do-

statečném předstihu upozorněni 

pomocí přenosného dopravního 

značení. Dále radní obdrželi infor-

maci o ukončení uzavírky u areálu 

ZZN, kde došlo k rekonstrukci ko-

munikace a napojení na obchvat 

B2 s tím, že město Rakovník zde ne-

chalo zrekonstruovat a doplnit 60 m 

úsek chodníku u autobusových za-

stávek. Práce byly dokončeny s tý-

denním předstihem a proto již bě-

hem pondělí 1. černa 2009 došlo 

k zprůjezdnění komunikace.

V předešlých informacích z rady jste 

se mohli dočíst, že Město Rakovník 

bude žádat o dotace na ošetření 

památných stromů. Jedna z žádos-

tí byla podána i do „Programu péče 

o krajinu 2009“ Ministerstva životní-

ho prostředí ČR ve výši 159 800 Kč 

na „Ošetření památných stromů 

podél levého břehu Rakovnického 

potoka“. Dotace byla Městu Rakov-

ník přidělena v plné výši a tak do 15. 

října 2009 ošetří společnost Ateliér 

LANDSCAPE, Ing. Václav Slavíček, 

Chlumín, stromy v úseku před klu-

bem DDM v  Čermákových sadech 

směrem k Tyršovu koupališti. Jen pro 

připomenutí – zmíněná fi rma vyhrá-

la v zadávacím řízení, jehož výsledek 

byl součástí žádosti o dotaci.

Zeleň byla tématem i další zprá-

vy, v níž radní obdrželi informace 

o jejím překopu v ulicích Malcova, 

Dukelských hrdinů, Pod Nemocni-

cí a V Lukách z důvodu technolo-

gické údržby televizních a kabe-

lových rozvodů. S těmito překopy 

rada města souhlasila.

Na 67. schůzi rady města projednali 

radní podnět ze strany obyvatel Vy-

soké ulice, kteří v něm poukazovali 

na nevyhovující situaci s parková-

ním a zásobováním v dané ulici, kdy 

auta musejí couvat zpět ulicí, ne-

boť ulice je slepá. Na základě toho-

to podnětu vypsala rada města za-

dávací řízení na podání nabídky na 

Komplexní dopravní studii v Rakov-

níku. Do zmíněného řízení se při-

hlásily hned čtyři subjekty. Na zá-

kladě vyhodnocení všech nabídek 

a doporučení odboru správy majet-

ku rozhodli radní přidělit tuto za-

kázku v hodnotě 131 376,– vč. DPH 

společnosti JacobsConsultancy, 

spol. s r.o., se sídlem v Praze. Poža-

dovaná studie by měla řešit kom-

plexně dopravní situaci v centru 

města Rakovníka, zahrnující Huso-

vo a Žižkovo náměstí a následující 

ulice – Vysoká (slepá ulice), Palacké-

ho, Trojanova (pěší zóna), Poštovní 

(slepá ulice), Nádražní (pěší zóna), 

V Hradbách, Martinovského, Mas-

ná, Kamenná, Grillova, U Hluboké 

studny a V Brance. Hlavními poža-

davky na studii je především mini-

malizace počtu vodorovných a svis-

lých značek, dále omezení pohybu 

vozidel v některých částech centra 

města a také prověření vhodnosti 

parkovacího systému na Husově 

náměstí. Dle předložené nabídky 

by měly být veškeré práce na stu-

dii dokončeny do 30. 8. 2009.

Prostřednictvím další zprávy se na 

radní obrátili obyvatelé městských 

sídlišť s požadavkem na umístění 

laviček do zástavby bytových do-

mů. V této souvislosti kontaktovalo 

město Rakovník fi rmu AD-Net, spol. 

s r. o., se sídlem v Praze, která provo-

zuje tzv. reklamní lavičky s tím, že ne-

jsou na jejich pořízení vynakládány 

fi nanční prostředky města, ale jejich 

pořízení je hrazeno z reklamy umís-

těné na jejich opěradle. Uvedené 

fi rmě bylo navrhnuto umístění lavi-

ček nejen do sídlišť, ale i poblíž au-

tobusových zastávek. Společnost 

však projevila zájem o instalaci lavi-

ček pouze na viditelných a lukrativ-

ních místech, kde je reklama účin-

ná. Přibližně 18 kusů laviček tohoto 

typu by se tak mělo objevit v ulicích 

Čs. legií, Malcova, Dukelských hrdi-

nů a naproti vlakovému nádraží. Co 

se týká laviček do sídlišť, rada města 

rozhodla o umístění laviček k byto-

vým domům na základě požadav-

ku (vytvoření pořadníku žadatelů) 

jejich obyvatel v maximálním počtu 

1 ks na bytový dům v kalendářním 

roce, a to vždy s ohledem na fi nanč-

ní prostředky v rozpočtu města pro 

daný kalendářní rok.

V následujících několika zprávách 

byla vypsána zadávací řízení, která 

se týkala školských zařízení. MŠ Vi-

nohrady a YMCA by se měly po vy-

hodnocení nabídkových řízení do-

čkat výměny oken a dveří na severní 

straně hlavních budov školek. Po in-

stalaci oken by mělo dojít ke zlep-

šení nejen vzhledu školky, ale také 

k úsporám na nákladech za vytápění. 

Na 3. ZŠ Rakovník se jedná o opravy 

spojovací chodby mezi tělocvičnou 

a pavilonem B. Účelem oprav je pro-

vedení nových dlažeb na spojovací 

chodbě, odizolování a oprava omí-

tek. Dále bude provedeno snížení 

vlhkosti ze dvora a to položením 

drenážních hadic a zásyp kameni-

vem. Venkovní snížení vlhkosti bude 

provedeno u zadního schodiště a ve 

dvorním traktu na východní straně.

Poté radní rozhodli o pronájmu ne-

bytového prostoru o výměře 11,5 m2 

v přízemí budovy č. p. 437 v ulici Tyr-

šova, o který mohli zájemci projevit 

zájem do 22. května 2009. Do uve-

deného data zaslala svou nabídku 

pouze Základní organizace, Svaz ne-

slyšících a nedoslýchavých v ČR, kte-

rá by zde chtěla zřídit sídlo a kancelář 

pro administrativu, styk s veřejností 

a poradenskou činnost. V této sou-

vislosti rada města rozhodla o sym-

bolickém nájemném ve výši 10 Kč/

rok a pověřila starostu města podpi-

sem nájemní smlouvy. Dále na do-

poručení Ministerstva vnitra ČR (Od-

bor azylové a migrační politiky) byl 

přidělen na dobu nejdéle 71 měsí-

ců za nájemné ve výši 2 470 Kč inte-

grační byt č. 1 v č. p. 1508 v ulici S. K. 

Neumanna panu Xu Zhan Pengovi. 

Město Rakovník se zapojilo do Stát-

ního integračního programu, který 

je zaměřen na pomoc azylantům při 

zajištění jejich začlenění do společ-

nosti, již v roce 1999.

Téměř v závěru schůze rada města 

projednala možnost podání žádosti 

o dotaci do Operačního programu 

životní prostředí (součást Státní-

ho fondu životního prostředí), kte-

rý podporuje projekty vedoucí ke 

snížení spotřeby energie zlepšením 

tepelně technických vlastností ob-

vodových konstrukcí budov u ne-

podnikatelské sféry. Jednoduše ře-

čeno, lze získané prostředky použít 

na zateplení obvodových plášťů 

a střešních konstrukcí, výměnu či 

rekonstrukci výplní otvorů. Oproti 

předchozím létům ovšem dochází 

k vypuštění podmínky na výměnu 

zdrojů tepla, což představuje velkou 

úlevu. Na základě těchto skutečnos-

tí rada města rozhodla o vyhlášení 

zadávacího řízení na zpracovate-

le žádosti včetně zpracování všech 

povinných příloh (mimo jiné energe-

tického auditu, průkazu energetické 

náročnosti budovy, projektové do-

kumentace včetně položkového roz-

počtu) na zateplení 3. ZŠ Rakovník. 

Dle předběžných odhadů se náklady 

na pořízení všech potřebných doku-

mentů pohybuje mezi 400 až 700 tis. 

Kč s tím, že v případě získání dotace 

jsou uznatelným výdajem. V případě 

3. ZŠ Rakovník se odhaduje realizace 

zateplení na 30 mil. Kč a roční úspo-

ra okolo 1,3 mil. Kč. Z těchto propoč-

tů vyplývá, že dotace by mohla být 

cca 17 mil. Kč. Realizaci projektu lze 

ovšem rozložit na etapy a proplacení 

dotace žádat po ukončení jednotli-

vých etap zateplení. Podmínky při-

dělení dotace by mohly dále splnit 

nejen budovy MěÚ Rakovník v ulici 

Na Sekyře a Nádražní, ale i některé 

mateřské školky.

Celou schůzi uzavřela zpráva o po-

dání žádosti o dotaci z  Ministerstva 

fi nancí ČR. Z této dotace má město 

v úmyslu rekonstruovat nábřeží T. G. 

Masaryka. Tato rekonstrukce spočívá 

ve vybudování nové lávky při Bořivo-

jově ulici a rekonstrukci komunika-

ce včetně chodníků od lávky k parko-

višti SK Rakovník a rekonstrukci ulice 

Gen. Khola. Dotace by mohla pokrýt 

až 70% investice v hodnotě okolo 

10 mil. korun. V současné době od-

bor výstavby a investic dokončil zpra-

cování potřebných dokladů k žádosti 

(dokončení projektů, vydání přísluš-

ných rozhodnutí a příprava zadávací-

ho řízení). V případě získání dotace se 

jeví jako reálný termín realizace září 

až listopad 2009. Radní s výše uvede-

ným postupem souhlasili.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 71. RADA MĚSTA
Datum konání: 28. 5. 2009, Wintrova zasedací síň

Přítomni: Jan Švácha, RNDr. Jan Jirátko, Mgr. Zdeňka Jirková, PaedDr. Luděk Štíbr, Ing. Michal Volf a tajemnice MěÚ Rakovník Mgr. Eliška 

Holková

Omluveni: Ing. Zdeněk Nejdl, Ing. Eduard Filip

Zapisovatelka: Jaroslava Holá

Zapsáno dne: 10. 6. 2009
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 ZPRÁVY Z MĚSTA

V pořadí již 19. zasedání zastupi-

telstva města se konalo v pondě-

lí 27. 4. 2009 od 17.00 hodin v sá-

le Kulturního centra Rakovník. Na 

programu zasedání bylo hned ně-

kolik zajímavých a důležitých témat, 

které se vám pokusím v následují-

cích několika řádcích přiblížit.

V úvodu zasedání zastupitelstva 

navrhl starosta doplnění programu 

o jednu zprávu, kterou zastupite-

lé obdrželi k prostudování v pátek 

24. 4. 2009. Zpráva se týkala infor-

mací k Vodohospodářskému sdru-

žení obcí Rakovnicka včetně cen 

vody a obnovy vodovodů a kana-

lizací, která byla zařazena pod bod 

B2. S danou zprávou dostali zastu-

pitelé také doplnění k bodům pro-

gramu G10 a G12 odboru správy 

majetku.

Po zvolení návrhového výboru, 

ověřovatelů zápisu a ustanovení 

zapisovatelky začalo projednávání 

jednotlivých bodů dle schválené-

ho programu. Jako první se projed-

návaly zprávy starosty města, který 

je všechny postupně uvedl. V prv-

ní zprávě se jednalo o zrušení, pří-

padně změně usnesení č. 156/06 ze 

dne 6. 11. 2006 ve věci pověření za-

stupitelů k podpisu doložky dle ust. 

§ 41 zákona o obcích. K této zprá-

vě byly navrženy tři možné varianty 

usnesení. Na základě diskuze (sta-

rosta a p. Chládek) bylo hlasováno 

a následně přijato usnesení ve zně-

ní třetí varianty, tj. že z usnesení č. 

156/06 se vypouští členové zastu-

pitelstva Václav Růžička a Jan Švá-

cha a pověřují se zbylí zastupitelé. 

V druhé zprávě byly zastupitelům 

předloženy informace k Vodohos-

podářskému sdružení obcí Rakov-

nicka (VSOR), cenám vody a obno-

vě vodovodů a kanalizací. V diskuzi 

(p. Laňka, p. Ludačka, p. Volf, staros-

ta, Štíbr, tajemnice) k tomuto té-

matu se debatovalo o cenách vo-

dy, problematice obnovy a investic 

do kanalizací a také o vztazích mezi 

fi rmami Veolia, RAVOS a VSOR. Na-

konec vzalo zastupitelstvo veškeré 

informace o VSOR a cenách vody 

včetně programu obnovy kanali-

zací na rok 2009 na vědomí. V této 

souvislosti pověřili zastupitelé zá-

stupce ve VSOR, aby prověřil pro-

blémy s tlakem vody v domech uli-

ce Školní č. p. 2021–2026.

Na programu jednání zastupite-

lů byla také zpráva k organizační 

složce města Jesle Rakovník, kte-

rou uvedl místostarosta. Z obsahu 

diskuze lze vyvodit, že diskutující 

(p. Kubínek, p. Chládek, místosta-

rosta, p. Štíbr, starosta) chtějí jesle 

v Rakovníku zachovat. Po nepřijetí 

návrhu pana Kubínka se hlasova-

lo o původně navrženém usnesení 

s tím, že bylo vypuštěno slovo pro-

zatím. Zastupitelé tak vzali informa-

ce o vyhodnocení činnosti a opti-

malizaci organizační složky Jesle 

Rakovník na vědomí a rozhodli o je-

jím zachování.

Zprávu ke snížení neinvestiční do-

tace Pečovatelské službě Rakovník 

schválené na rok 2009 okomento-

val vedoucí odboru sociálních věcí 

a zdravotnictví. K této věci schvá-

lili zastupitelé snížení neinvestiční 

dotace zmíněné organizaci z důvo-

du poskytnutí neinvestiční dotace 

z rozpočtu kraje a státu a stanovi-

li jí tak jako závazný ukazatel nein-

vestiční dotaci na rok 2009 ve výši 

4 058 000 Kč.

Poté již přednesla vedoucí odboru 

školství, památkové péče, kultury, 

tělovýchovy a cestovního ruchu 

informativní zprávu ke sportovně 

společenské akci „Rakovnické cyk-

lování 2009“. Během rozsáhle deba-

ty, které se zúčastnili téměř všichni 

zastupitelé, se hovořilo o programu 

akce, jednotlivých rozpočtových 

položkách, smyslu akce a možnosti 

zavedení tradiční prázdninové akce. 

Nejdříve se hlasovalo o protinávr-

hu pana Kubínka ve smyslu omezit 

výdaje akce na 80 tisíc korun a zby-

lé fi nance využít na pozemky pro 

obchvat města, který nebyl přijat. 

Podporu mezi zastupiteli našel pů-

vodní návrh ve znění použít nespe-

cifi kovanou rezervu na rozpočtové 

položce kultura ve výši 300 tisíc ko-

run na uspořádání Rakovnického 

cyklování 2009.

V 19.00 hodin, po krátké přestáv-

ce, začali zastupitelé projedná-

vat zprávy ekonomického odboru, 

které postupně uvedl jeho vedou-

cí. V první zprávě schválilo zastupi-

telstvo jednomyslně rozdělení půj-

ček z fondu rozvoje bydlení pro rok 

2009 dle předložených žádostí a vý-

daje fondu pro letošní rok ve výši 

3 359 tis. Kč (pozn. původně 3 mil. 

Kč). Dále došlo ke schválení dohody 

o způsobu úhrady uznaného dluhu 

a o prominutí poplatku z prodlení 

na platbách nájemného za byt č. 12 

v ul. S. K. Neumanna č. p. 1508, Ra-

kovník. Po nezbytném odůvodnění 

byl v následující zprávě na základě 

rozhodnutí zastupitelstva schvá-

len účetní odpis pohledávky ve vý-

ši 101 479 Kč pro její nedobytnost. 

Posledním bodem tohoto odbo-

ru byly informace k závěrečnému 

účtu města Rakovník za rok 2008, 

který projednal fi nanční výbor dne 

23. 3. 2009 a doporučil ho ke schvá-

lení. Předloženou zprávu pochválil 

i pan Kubínek.

Poté se již ujal slova vedoucí od-

boru správy majetku, který hned 

přednesl zprávy o odprodeji sta-

vebních parcel č. 4282, 4283 a 468 

v k. ú. Rakovník. V tomto a i v pří-

padě stavebních parcel nacházejí-

cích se pod stavbami jiného vlast-

níka v lokalitě letiště v Rakovníku 

rozhodli zastupitelé shodně o je-

jich prodeji. V bodě programu, kte-

rý se týkal odprodeje bytových do-

mů Malinovského čp. 1589, 1590 

v Rakovníku, zastupitelé (p. Herián, 

p. Ludačka, starosta, p. Kubínek, 

p. Jirátko) diskutovali o nastavení 

pravidel pro privatizaci zmíněných 

bytů. Protinávrh pana Heriána, spo-

čívají ve stanovení ceny 1000 Kč/m2 

podlahové plochy bytu + 25% z ce-

ny v místě obvyklé dle znaleckého 

posudku a zachování 30% slevy při 

platbě v hotovosti a možnosti splá-

tek, nenašel mezi zastupiteli dosta-

tečnou podporu. V následném hla-

sování byl přijat původní návrh se 

stejným systémem výpočtu ceny 

bytu bez dalších podmínek. V pří-

padě odprodeje domu č. p. 6 v Praž-

ské ulici v Rakovníku nebylo přijato 

původní usnesení o odprodeji ne-

movitosti včetně pozemků za cenu 

2 220 tis. Kč panu Mao Khuc Noe-

mu, proto se hlasovalo o protiná-

vrhu budovu neprodávat. Ani tato 

varianta nebyla přijata a tak staros-

ta vyhlásil dohadovací řízení. Poté 

bylo přijato usnesení dům včetně 

pozemků za současných podmí-

nek neprodávat s tím, že byla po-

věřena rada města opětovným zve-

řejněním záměru odprodeje výše 

uvedeného objektu. Poté zastupi-

telé odsouhlasili přijetí daru v po-

době vodovodního řadu, veřej-

ného osvětlení a komunikace od 

stavebníků v lokalitě Nad sv. Tro-

jicí. V případě historických hradeb 

zastupitelé dar nepřijali. Po deba-

tě (p. Ludačka, starosta, p. Laňka) 

k předložené zprávě o nakládání 

a vkládání majetku města do ma-

jetku Vodohospodářského sdru-

žení obcí Rakovnicka (VSOR) byly 

uzavřeny jednotlivé smlouvy na „In-

tenzifi kaci ČOV Rakovník, III. stav-

ba“, „Propojení vodovodního řadu 

ul. Okružní – O. Beníškové včetně 

přípojky pro 3. ZŠ Rakovník“ a pro-

pojení vodovodního řadu pro zá-

stavbu 4 rodinných domů v lokalitě 

Bendovky. Další v pořadí byla zprá-

va k návrhu na narovnání sporných 

otázek mezi městem Rakovníkem, 

společností JEDNOTA, spotřební 

družstvo v Rakovníku, a manžely 

Ing. Jiřím a Jitkou Froňkovými. Dis-

kuze (p. Štíbr, p. Filip, starosta, ta-

jemnice, p. Trešl, JUDr. Mojžíš) k to-

muto tématu se týkala narovnání 

právního stavu k pozemku pod 

obchodním domem v Pražské uli-

ci, nájemného, ceny za pozemky 

a zpět vzetí žalob. Přijaté usnesení 

vede k narovnání všech sporů mezi 

městem Rakovník a jmenovanými 

subjekty, tj. i odprodeji zastavěných 

pozemků pod nemovitostí za již dří-

ve městem stanovených 500 Kč/m2. 

V předposlední zprávě odboru by-

la dle předloženého návrhu schvá-

lena nová kritéria pro přidělování 

bytů ve výlučném vlastnictví měs-

ta Rakovníka do nájmu občanům. 

 19. ZASTUPITELSTVO MĚSTA
Zastupitelé:  Mgr. Miloslav Blecha, Ing. Eduard Filip, Mgr. Věroslav Herián, PhDr. Marcel Chládek, MBA, RNDr. Jan Jirátko, Irena Jirásková, Mgr. Zdeň-

ka Jirková, MUDr. Oldřich Kronich, Miloslav Kubínek, RSDr. Vladimír Kvasnička, Václav Laňka, prom. biolog, MUDr. Jiří Ludačka, 

Ing. Zdeněk Nejdl, Mgr. Marek Pavlík, Mgr. Radim Suchánek, Ing. Milan Sunkovský, Jan Švácha, PaedDr. Luděk Štíbr, MUDr. Ivo Trešl, 

Ing. Michal Volf.

Omluveni:  Jindřich Sinkule

Tajemnice MěÚ: Mgr. Eliška Holková

Zapisovatelka: Jaroslava Holá

Zapsáno: 10. 6. 2009
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 ZPRÁVY Z MĚSTA, INFORMACE

V závěrečné zprávě zastupitelé roz-

hodli neuzavřít smlouvu o zřízení 

předkupního práva na pozemky 

pod skládkou Lužná – Hlavačov 

a v této návaznosti i neodprodat 

tyto pozemky.

V rámci zpráv z odboru výstavby 

a investic, ke kterým úvodní infor-

mace poskytla jeho vedoucí, pro-

jednali zastupitelé nejdříve návrh 

rámcové dohody o společném po-

stupu a fi nancování přeložky silni-

ce II/229, obchvat města Rakovníka 

– trasa B1 – B3. V diskuzi (p. Kotál, 

p. Chládek, starosta, tajemnice, 

p. Jirátko, p. Štíbr, p. Filip) se jednalo 

hlavně o trasování a smyslu obchva-

tu, možnostech fi nancování, výku-

pech potřebných pozemků, možné 

spolupráci města a kraje, realizaci 

krajského přivaděče a silnice stat-

ní silnice R6. Zastupitelé vzali ná-

vrh dohody o společném postupu 

na vědomí a pověřili pana staros-

tu jednáním s příslušnými orgány 

Středočeského kraje a pravidel-

ným informováním zastupitelstva 

o výsledcích jednání. V následují-

cích dvou zprávách byly uzavřeny 

dodatky ke smlouvám o dílo, a to 

na vypracování aktualizace DUR 

obchvatu B1 Rakovník. Druhý do-

datek se týká víceprací při budová-

ní „Jídelny 1. ZŠ Rakovník“ v ceně 

488 713,15 Kč včetně DPH a změ-

ny termínu jejího dokončení z 22. 

8. 2009 na 30. 11. 2009. V debatě 

k návrhu rozdělení státní fi nanční 

podpory a spoluúčasti města v pro-

gramu regenerace městských pa-

mátkových rezervací a zón v roce 

2009 shodně doporučil místosta-

rosta a pan Suchánek znovuzařaze-

ní regenerace České chalupy v ma-

jetku pana Froňka do zmíněného 

programu. Tento protinávrh byl za-

stupiteli přijat s tím, že na projek-

ty České chalupy, domu č. p. 122, 

chrám sv. Bartoloměje a fasádu Do-

mu osvěty bude rozděleno 400 tisíc 

korun a k tomu připočtena ekviva-

lentní fi nanční spoluúčasti města 

v min. výši 55 000 Kč.

Před závěrečnou diskuzí přišla 

na řadu také zpráva z kancelá-

ře tajemníka úřadu. Tato zpráva 

mapovala stav plnění usnesení 

z předcházejících zasedání zastu-

pitelstva města, kterou vzali zastu-

pitelé na vědomí.

V úvodu závěrečné diskuze se o slo-

vo přihlásil pan Ludačka s dotazem 

na důvod zvýšení rychlosti u ne-

mocnice z 30 na 50 km a státní 

kamionů před P&G Rakona, které 

v ranních hodinách ucpávají silni-

ci. Vznesené dotazy byly zazname-

nány a předány odboru dopravy 

k vyřízení. Dále požádal pan Heri-

án o dohled Městské policie na cyk-

lostezce v lokalitě Prave až Tyršovo 

koupaliště, kde jsou pořádány mo-

toristické a automobilové dostihy. 

Poté se pan Kubínek pozastavil nad 

návrhem významných krajinných 

prvků na plochách zeleně v lokalitě 

Hájek. V reakci na tento příspěvek 

uvedl pan Štíbr, že chápe iniciati-

vu lidí, kteří se snaží vším možným 

způsobem minimalizovat ohrožení 

této lokality vznikem dalších staveb 

podobných nedávno postavené-

mu „zámečku s hradbami“. Podob-

né znepokojení se stavbou plotu ve 

tvaru „novodobých hradeb“ vyjád-

řili také pan Kronich a pan Blecha, 

na které se v této souvislosti obra-

cejí znepokojení obyvatelé lokali-

ty Hájku.

Vzhledem k tomu, že se již nikdo 

do diskuse nepřihlásil, starosta 

tento bod jednání ukončil. Násled-

ně všem poděkoval a popřál pěkný 

zbytek večera. Zasedání zastupitel-

stva bylo ukončeno v 22.00 hodin.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

Každý pojištěnec může podle § 11 zá-

kona č. 48/97 Sb., o veřejném zdra-

votním pojištění, ve znění pozdějších 

předpisů, změnit svoji zdravotní po-

jišťovnu. Zdravotní pojišťovnu umož-

ňuje zákon změnit pouze 1× za 12 mě-

síců a vždy k 1. dni kalendářního 

čtvrtletí. Upozorňujeme proto obča-

ny, aby vždy s rozvahou zvažovali pře-

stup k jiné zdravotní pojišťovně, i když 

nabízí zajímavé programy a příspěvky 

nad rámec zákonného pojištění, pro-

tože soukromí lékaři a zdravotnická 

zařízení nemusejí mít s nově vybra-

nou pojišťovnou uzavřenu příslušnou 

smlouvu o úhradě zdravotních úkonů 

a občané by následně museli vyhledat 

jiné zdravotnické zařízení, které tuto 

smlouvu s nově vybranou zdravot-

ní pojišťovnou uzavřelo. Ostražití by 

pak měli být občané především u regi-

onálních zdravotních pojišťoven.

Odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví MěÚ Rakovník

 ZPRÁVA Z ODBORU SOCIÁLNÍCH VĚCÍ A ZDRAVOTNICTVÍ
 ZMĚNA ZDRAVOTNÍ POJIŠŤOVNY – UPOZORNĚNÍ PRO OBČANY

 ZPRÁVA Z KANCELÁŘE 
TAJEMNÍKA ÚŘADU
 VÝZVA K PODÁNÍ PŘIPOMÍNEK

Město Rakovník dostalo před něko-

lika málo dny návrhy jízdních řádů 

Českých drah na období 2009/2010, 

k nimž budou moci zástupci města 

vznést připomínky na jednání dne 

17. července v Berouně. V této sou-

vislosti vyzýváme k zaslání podnětů 

a připomínek hlavně školy, zájmo-

vé organizace, fi rmy a občany měs-

ta a blízkého okolí. Zmíněné návrhy 

jízdních řádů jsou ke stažení na we-

bových stránkách města (aktuality) 

a k nahlédnutí na recepci Městského 

úřadu Rakovník.

Z důvodů zpracování všech poža-

davků zasílejte své nejpozději pod-

něty do 15. července. Návrhy, které 

Město Rakovník obdrží, předá na 

zmíněném jednání zástupcům Kraj-

ského úřadu Středočeského kraje a 

ti je projednají s dopravcem, tj. Čes-

kými drahami, v rámci připomín-

kových řízení. V případě rozdílných 

požadavků jednotlivých obcí bude 

řešení osobně projednáno krajskými 

úředníky se všemi dotčenými městy 

a obcemi.

Tak neváhejte, neboť je to jedinečná 

příležitost, jak se lze alespoň pokusit 

o optimální spojení do vašeho byd-

liště nebo místa pracoviště. Kontakt-

ní adresa: MěÚ Rakovník, Jan Polák, 

Husovo náměstí 27, 269 18 Rakov-

ník. Návrhy lze také odevzdat na po-

datelně MěÚ Rakovník nebo je zaslat 

na email jpolak@murako.cz. Obál-

ku označte heslem nebo v případě 

emailu zapište do předmětu zprávy 

„JÍZDNÍ ŘÁD ČD 2010“.

Jan Polák,
 tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

ČERVENEC 2009
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – „ZAHRADA MOTÝLŮ“
Prohlídka BZ pro účastníky EXOD ČMOS PŠ – průvodcovská služba

PÁTEK 28. 8. 2009
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – „ZAHRADNÍ RAŠELINIŠTĚ“

„Zahrada ve škole – škola v zahradě“ (3. ročník) 

Den otevřených dveří BZ Rakovník (nejen) pro pedagogické pracov-

níky a koordinátory EVVO 

Prohlídka BZ, nabídka soutěží a programů pro školy a pro volný čas 

dětí a mládeže 

na školní rok 2009/2010

ČLEN
        UNIE

BOTANICKÝCH  ZAHRAD
     ČESKÉ  REPUBLIKY

 BOTANICKÁ ZAHRADA 
RAKOVNÍK
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Název:  Dětský domov a Školní jídelna v Novém Strašecí

Sídlo:  Okružní 647, Nové Strašecí 271 01

Telefon:  313 572 136     

E-mail: reditel@strasidylko.cz

Internetová adresa: www.strasidylko.cz

Kontaktní osoba:  Bc. Alexandr Krško

Forma pobytu:  zařízení s celoročním pobytem

Cílová skupina:  děti a mládež s nařízenou ústavní výchovou od 3 

do 18 let

Poskytované služby:  celoroční péče pro děti a mládež s nařízenou ústavní 

výchovou, rodinné skupiny, snaha o rozvíjení kontak-

tů s rodinou,

Název:  Domov Kolešovice, poskytovatel sociálních služeb

Sídlo:  Kolešovice 180, 270 02

Telefon, mob. tel.  313 582 287, 731 173 502 

E-mail: dd.kolesovice@quick.cz

Kontaktní osoba:  Erba František

Forma pobytu:  celoroční

Cílová skupina:  starobní a invalidní důchodci a ti, kteří potřebují kom-

plexní péči 

Poskytované služby:  bydlení, ošetřovatelská a zdravotní péče, celkové zao-

patření (stravování a další služby)

Název: Domov seniorů Nové Strašecí

Sídlo: Křivoklátská 417, Nové Strašecí 271 01

Telefon,mob. tel.: 313 572 608, 739 633 509 

E-mail: reditel@domov-senioru.cz

Kontaktní osoba: Mgr. Miluše Jůnová

Forma pobytu: celoroční

Cílová skupina: starobní a invalidní důchodci a ti, kteří potřebují kom-

plexní péči 

Poskytované služby: odlehčovací služba, bydlení, ošetřovatelská a zdravotní 

péče, celkové zaopatření (stravování a další služby)

Název: Domov Na Zátiší Rakovník, poskytovatel sociálních 

služeb

Sídlo: S. K. Neumanna 251, Rakovník 269 01

Telefon,mob.tel.: 313 512 509, 731 183 739 

E-mail: info@dpsr.cz

Kontaktní osoby: Mgr. Ivana Friebertová Skalková – ředitel 

Forma pobytu: celoroční

Cílová skupina:  uživatele starší 60 let, kteří mají poruchu hybnosti, ale 

nejsou upoutáni na invalidní vozík, vyžadující určitý 

stupeň pomoci druhé osoby a odbornou ošetřovatel-

skou péči

Poskytované služby: bydlení, ošetřovatelská a zdravotní péče, celkové zao-

patření (stravování a další služby)

Název: Domov Ráček, o.p.s.

Sídlo: Na Sekyře 1765, Rakovník 269 01

Telefon, mobil: 313 519 920, 777 727 355,  

E-mail: ilonahruskova@seznam.cz

Kontaktní osoba: Ilona Hrušková

Forma pobytu: stacionář – 6.30 – 17.30, chráněný byt nepřetržitě

Cílová skupina: mentálně a tělesně postižená mládež i dospělí

Poskytované služby: výchova a dle možností vzdělání, pracovně rehabili-

tační činnost, sport a využití volného času handicapo-

vaných, chráněný byt s částečnou asistenční službou, 

rekondiční pobyty

Název: Dům dětí a mládeže 

Sídlo: Nerudova 504, Rakovník 269 01

Telefon: 313 517 298, 

E-mail:  ddmrako@iol.cz

Kontaktní osoba: pracoviště Nerudova – Mgr. Zdeňka Jirková, 

 tel. 313 515 438, pracoviště Čermákovy sady 

 Ilona Rašínová, tel. 313 512 467

Forma pobytu: denně od 7.30 hod. do ukončení činn., soboty, neděle 

dle programu

Cílová skupina: děti, žáci, studenti i dospělí

Poskytované služby: středisko volného času, propagační a ediční, pravidelná 

zájmová činnost (kroužky, kursy, kluby), příležitostná 

a prázdninová činnost, spontánní činnost (akce pro 

veřejnost), metodická

Název:  Dům s pečovatelskou službou 

 ve Lhotě pod Džbánem

Sídlo:  Lhota pod Džbánem čp. 20

Telefon:  602 473 178

Kontaktní osoba:  Martin Pinka

Forma pobytu:  byty zvláštního určení v DPS 

 (7 bytů, z toho 3 bezbariérové)

Cílová skupina:  staří a zdravotně postižení občané

Poskytované služby:  donáška obědů, léků, nákupy, úklid, praní, žehlení 

a drobné úkony osobní hygieny

Název:  Dům s pečovatelskou službou v Řevničově

Sídlo:  Draha 527, Řevničov 270 54

Telefon:  313 564 305

Kontaktní osoba:  Marcela Kotíková

Cílová skupina:  staří a zdravotně postižení občané

Poskytované služby:  donáška obědů, nákupy, úklid, praní, žehlení

Název: Pečovatelská služba Rakovník, 

 Wintrovo náměstí 1903

Kontaktní místo: Dům pečovatelské služby, Vysoká ulice 91, Rakovník

Telefon: DPS Vysoká 313 516 777, DPS Wintrovo náměstí 

313 517 029

Kontaktní osoby: Bc. Zlatuše Lüft nerová, ředitelka 

 603323017, luft nerova@psrakovnik.cz

Forma pobytu: poskytování pečovatelské služby v terénu, DPS, v den-

ním centru 

Cílová skupina: poskytování pečovatelské služby terénní nebo ambulant-

ní pro osoby se sníženou soběstačností, rodinám s dět-

mi, jejichž situace vyžaduje pomoc jiné fyzické osoby 

v jejich domácnostech a v zařízeních sociálních služeb

Poskytované služby: pečovatelská služba, poskytování soc. služeb v centru 

denních služeb, doplňkové služby

  

Název:  Okresní pečovatelská služba Nové Strašecí, o.p.s.

Sídlo:  Čsl. armády 1166, 271 01 Nové Strašecí

Telefon, mob. tel.:  313 574 085, 731 704 335

Kontaktní osoba:  Romana Drakslová

Cílová skupina:  staří a zdravotně postižení občané

Poskytované služby:  pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 

poskytnutí stravy, pomoc při zajištění chodu domácnosti, 

doprovod k lékaři, pomoc při prosazování práv a zájmů, 

jednání na úřadech, dohled nad dospělým občanem

 ZPRÁVY Z MĚSTA

 KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ
POSKYTOVATELÉ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB PŮSOBÍCÍCH V REGIONU RAKOVNICKO
Tato prezentace je součástí KOMUNITNÍHO PLÁNOVÁNÍ v regionu Rakovnicko

Rádi bychom vám tímto způsobem představili poskytovatele sociálních služeb působících v regionu Rakovnicko. Z přehledu zjistíte, jaké typy sociálních 

služeb se v našem regionu poskytují a na koho se můžete se svými potřebami či dotazy obrátit.

Pokud ve výčtu poskytovaných služeb nenajdete to, co vy nebo vaši blízcí či známí potřebujete, budete mít možnost toto vyjádřit během dotazníkové 

akce, která proběhne v měsíci září 2009.
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Název: Jesle Rakovník

Sídlo: Na Sekyře 1765, Rakovník 269 01

Telefon: 313 512 606   

E-mail:  murako.jesle@cmail.cz

Kontaktní osoba: Alena Benešová

Forma pobytu: celodenní péče od 6.30 – 16.00

Cílová skupina: mladší a starší batolata od 1,5 roku do 3 let

Poskytované služby: zdravotní a výchovná péče pro děti do 3 let věku, mož-

nost krátkodobého hlídání dětí 

Název: Klub NEDROG

Sídlo: Na Studánkách 2590, Rakovník 269 01

Telefon: 604 739 121

E-mail:  cafex.@wo.cz

Kontaktní osoba: Jiří Cafourek

Cílová skupina: rizikové skupiny dětí a mládeže (9 – 19 let) a jejich 

rodiče

Poskytované služby: protidrogové a sociální poradenství, krizová intervence, 

asistenční služby, volnočasové aktivity, školení, besedy, 

semináře

Název:  Občanské sdružení Společenství Dobromysl

Sídlo:  Za Poříčskou branou 258/9, 186 00 Praha 8

Provozovna: Srbeč 39, 270 65

Telefon + fax:  313 562 331  

E-mail:  info@dobromysl.info

Kontaktní osoba:  Bc. Monika Nosková, Bc. Daniela Kederová

Forma pobytu:  týdenní stacionář a denní služba

Cílová skupina:  absolventi speciálních škol, mentální či kombinované 

postižení od 18 do 70 let

Poskytované služby:  rozvoj praktických i sociálních dovedností klientů, po-

silování jejich zodpovědnosti a schopnosti rozhodová-

ní, učení se aktivnímu způsobu života, příprava kavár-

ny (podporované zaměstnání).

Název: Oblastní spolek Českého červeného kříže

Sídlo: Palackého 76, Rakovník 269 01

Telefon + fax:  313 512 994  

E-mail:  Rakovník@cervenykriz.eu

Kontaktní osoba:  MUDr. Jana Vlková

Forma pobytu:  denní Po – Pá 7.00 – 12.00 hod. (kromě čtvrtka)

Cílová skupina:  pro klienty dle jejich potřeb

Poskytované služby:  podpora činnosti kroužků mladých zdravotníků, výu-

ka poskytování první pomoci na ZŠ, SŠ, podpora hu-

manitárních aktivit v ČR i v zahraničí, dárcovství kr-

ve, rekondiční tábory pro zdr. postižené děti, pátrací 

služba, sociální činnost

Název:  Paleček, o. s.

Sídlo: Fojtíkova 2296, Rakovník, samotné centrum vyvíjí čin-

nost na adrese Zd. Štěpánka 2232, MŠ Vinohrady

Telefon: 739 544 146   

E-mail: pavlinajirkovska@atlas.cz

Kontaktní osoba: Mgr. Pavlína Jirkovská

Forma pobytu: pracovní dny 9.00 – 12.00 hod., odpoledne specializo-

vané kroužky

Cílová skupina:  děti 0 – 4, odpoledne až do 6 let, zdrav. handicap není 

překážkou

Poskytované služby: všestranný rozvoj dětských schopností, podvečerní cvi-

čení pro ženy, předporodní kurzy, klub dvojčat, kurs 

přípravy na rodičovství, jazykové kursy, akce pro děti 

a rodiče.

Název:  Pedagogicko psychologická poradna Rakovník

Sídlo:  Fr. Diepolta 1576, Rakovník 269 01

Telefon:  313 518 271   

E-mail:  ppp.rakovnik@quick.cz

Kontaktní osoba:  Mgr. Marcela Patolánová

Forma pobytu:  denně Po a St 7.00 – 16.30 hod., 

 Út a Čt 7.00 – 15.00 hod., Pá 6.00 – 14.30 hod.

Cílová skupina:  předškolní děti, děti a mládež plnící povinnou školní 

docházku, učňovskou a středoškolskou mládež do 19 

let, rodiče a učitelé

Poskytované služby:  pedagogicko psychologická poradna zajišťuje odbor-

nou psychologickou a speciálně pedagogickou službu 

dětem a mládeži na úrovni speciálních škol, jejich ro-

dičům a učitelům

Název:  Poradna pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy 

Rakovník 

Sídlo:  Žižkovo náměstí 168, Rakovník 269 01

Telefon, mob. tel.:  313 512 657, 604 501 144 

 E-mail: r.poradna@quick.cz

Kontaktní osoba:  PhDr. Marcela Škábová,  

Forma pobytu:  Po: 8.00 – 14.30 hod. (pro objednané do 18.00 hod.), 

  Út: 8.00 – 17.00 hod., St: 8.00 – 18.00 hod., 

 Čt: 8.00 – 17.00 hod., Pá: 8.00 – 14.30 hod.

Cílová skupina:  občané, kteří se ocitli v těžké životní situaci, chtějí si 

promluvit s psychologem a nežádají přímo léčbu du-

ševního onemocnění

Poskytované služby:  psychologické poradenství a psychoterapie (individu-

ální, párová i rodinná), sociálně-právní poradenství, 

psychodiagnostika

Název:  Intervenční centrum Rakovník 

Sídlo:  Žižkovo náměstí 169, Rakovník 269 01

Telefon, mob.tel.:  313 502 588, 605 765 883 

E-mail:  ic.stredocesky@seznam.cz

Kontaktní osoba:  Lucie Vaníčková Horníková, Petra Cinková, DiS.,

 Tomáš Němeček, DiS.

Forma pobytu:  Po: 8.00 – 14.00 hod.

 Út, ČT: 8.00 – 17.00 hod.

 St: 8.00 – 15.00 hod.

 Pá: pouze pro objednané

Cílová skupina:  oběti domácího násilí

Poskytované služby: specializované pracoviště poskytující sociální a právní 

pomoc osobám ohroženým domácím násilím a koor-

dinuje další spolupráci mezi navazujícími složkami so-

ciální a zdravotní záchranné sítě Středočeského kraje

 

Název:  Probační a mediační služba České republiky, 

 středisko Rakovník 

Sídlo:  Nábřeží T. G. Masaryka 2473, Rakovník 269 01

Telefon:  313 511 772, 313 511 040  

E-mail:  pzelenka@pms.justice.cz

Kontaktní osoba:  Mgr. Petr Zelenka, 

Cílová skupina:  pachatelé a oběti trestných činů 

Poskytované služby:  Probace – kontrola, výkon alternativních trestů 

a opatření

 Mediace – zprostředkování mimosoudního řešení 

sporů

 

Název:  Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých, 

pracoviště Rakovník 

Sídlo:  Na Sekyře 1765, Rakovník 269 01

Telefon:  313 515 845, 607 590 492

Kontaktní osoba:  Hana Černá

Forma pobytu:  1× měsíčně, (druhé pondělí v měsíci)

Cílová skupina:  osoby se zrakovým postižením

Poskytované služby:  sebeobsluha postižených, orientace v terénu s bílou 

holí, rekondiční pobyty, výcvik vodicích psů, provo-

zování informačního systému a digitální knihovny na 

internetu, osobní asistence, poradenství (pracovní, 

sociální)

Název:  Tyfl oCentrum Praha, o. p. s., pracoviště Rakovník 

Sídlo:  Poštovní 239, 269 01 Rakovník

Telefon:  313 502 790  

E-mail:  Rakovník@tyfl ocentrum.cz

Kontaktní osoby: vedoucí Mgr. Pavla Šrédlová, asistent Petr Kyncl 
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Cílová skupina:  občané se zrakovým postižením od 18 let
Poskytované služby:  sociální asistence, průvodcování, předčítání, sociálně práv-

ní poradenství, volnočasové aktivity, sociální rehabilitace, 
podpora pracovního uplatnění zrakově postižených.

Název:  Svaz neslyšících a nedoslýchavých v ČR, pracoviště 
Rakovník 

Telefon:  728 720 751
E-mail:  snn.rakovnik@seznam.cz
Kontaktní osoby: Kristýna Klatovská  
Cílová skupina:  osoby se sluchovým postižením
Poskytované služby:  zprostředkování servisu na sluchadla a jiné kompen-

zační pomůcky, zprostředkování tlumočnických slu-
žeb, přednášky pro veřejnost, výtvarné dílny, rekon-
diční pobyty, plánujeme zřízení poradenského centra, 
výuka znakové řeči.

Název: Základní škola, Mateřská škola speciální a Praktická 
škola Jesenice

Sídlo: Plzeňská 63, Jesenice u Rakovníka 270 33
Telefon, fax: 313 599 324, 313 599 021 
E-mail:  info@zmapjesenice.cz
Kontaktní osoba: Mgr. Anna Kuchařová
Forma pobytu: týdenní Po – Pá 
 (internátní ubytování, kapacita 20 míst) 
Cílová skupina: děti s mentálním nebo kombinovaným postižením 

a s diagnózou autismus od 3 do 26 let
Poskytované služby: vzdělávání dětí podle osnov základní praktické školy, 

základní speciální školy a přípravného stupně základní 
speciální školy a rehabilitačního programu + praktická 
škola s jednoletou a dvouletou přípravou 

Název: Základní škola v Novém Strašecí
Sídlo: Čsl. armády 213, Nové Strašecí 271 01
Telefon: 313 572 103   
E-mail:  spsstraseci@quick.cz
Kontaktní osoba: Mgr. Miloš Procházka
Forma pobytu: denní Po – Pá 8.00 – 15.00 hod.
Cílová skupina: děti s mentálním a kombinovaným postižením ve vě-

ku od 6 do 16 let 
Poskytované služby: vzdělávání dětí podle osnov základní školy praktické 

a základní speciální školy, školní vzdělávací program

Název: Základní škola a Mateřská škola speciální Rakovník 
Sídlo: Františka Diepolta 1576, Rakovník 269 01
Telefon: 313 112 511
E-mail:  zdralo@zsrako.cz
Kontaktní osoba: Mgr. Ludvík Vožeh
Forma pobytu: denní zařízení Po – Pá 8.00 – 15.00 hod.
Cílová skupina: děti s mentálním a kombinovaným postižením, děti 

s lékařskou diagnózou autismus
Poskytované služby:  poskytování vzdělávání dětem a žákům se speciálními 

vzdělávacími potřebami (speciální mateřská a základní 
škola a základní praktická škola), poradenské služby

Název: Poradna pro uživatele sociálních služeb Rakovník
Sídlo: Nábřeží T.G. Masaryka 2473, Rakovník 269 01
Telefon: 313 511 824
E-mail:  Rakovník@poradnaprouzivatele.cz
Kontaktní osoba: Mgr. Miroslava Šubová
Forma pobytu: Pondělí, úterý, čtvrtek, 8.00 – 12.00 hod., 
 středa 12.00 – 16.00 hod.
Cílová skupina: všichni občané, nejen osoby se zdravotním postižením
Poskytované služby:  rady k zákonu o sociálních službách, příspěvku na péči, 

smlouvám o poskytování sociální služby 

Název:  Svaz diabetiků České republiky, územní organizace
Sídlo:  Průběžná 1865, Rakovník 269 01
Telefon + fax:  774 231 793
Kontaktní osoba:  Miloš Šulc 
Forma pobytu:  nepravidelná

Cílová skupina:  klienti s onemocněním diabetes mellitus
Poskytované služby:  zdravotní, sociální a humanitární pomoc pro diabeti-

ky, jejich začlenění do společenského života, vytváření 
kontaktů a vztahů mezi jednotlivými diabetiky, jejich 
rodinnými příslušníky a ostatními občany, rekondiční 
pobyty

Název:  Svaz zdravotně postižených v Rakovníku, o.s.
Sídlo:  Nábřeží T. G. Masaryka 2473, 269 01 Rakovník
Telefon + fax:  313 513 008
Kontaktní osoba:  JUDr. Josef Šípek, Božena Pehrová
Forma pobytu:  denní Po – Čt, 8.00 – 12.00 hod.
Cílová skupina:  klienti se zdravotním postižením
Poskytované služby:  sociálně aktivizační služby pro seniory a osoby zdra-

votně postižené, odborné sociální poradenství a půj-
čování zdravotních pomůcek 

Název:  Domov Krajánek Jesenice u Rakovníka
Sídlo:  Jesenice u Rakovníka č. 224, 270 33
Telefon:  313 599 219, 732 607 012 
E-mail:  docekalova@domovjesenice.cz 
Kontaktní osoba:  Bc. Vlasta Dočekalová
Forma pobytu:  celoroční, mimořádně denní i týdenní 
 (kapacita 65 míst)
Cílová skupina:  obyvatelé nad 26 let s mentálním postižením
Poskytované služby:  zabezpečení komplexní péče obyvatelům s mentálním 

postižením, odlehčovací služba (2 místa), 

Název:  Domov Domino Zavidov
Sídlo:  Zavidov 117, Petrovice 270 35
Telefon + fax:  313 543 309
E-mail:  domino@domovzavidov.cz
Kontaktní osoba:  Hana Rusňáková
Forma pobytu:  pouze celoroční (kapacita 33 míst)
Cílová skupina:  klienti od 19 let s mentálním postižením 
Poskytované služby:  zabezpečení komplexní péče osobám s mentálním po-

stižením. Odlehčovací služba (2 místa).

Název:  Cesta domů – agentura domácí zdravotní péče 
Sídlo:  Kuštova 313, Rakovník 269 01
Telefon:  774 320 656, 775 265 549
E-mail: agenturacestadomu@seznam.cz
Kontaktní osoba:  Šárka Novotná, Jana Mašková
Cílová skupina:  poskytuje odborné sesterské výkony ordinované 

lékaři 
Poskytované služby:  odběry krve a biologického materiálu, aplikace insulinu 

a injekcí, převazy kožních a pooperačních defektů, ošetře-
ní atonií, rehabilitace (po operačních výkonech apod.)

  
Název:  Občanské sdružení Život 90 
Sídlo:  Karolíny Světlé 286/18, 100 01 Praha 1
Telefon:  ústředna 222 333 555, 
 tísňová péče AREION 222 333 546
E-mail: ivana.cerna@zivot90.cz
Kontaktní osoba:  Ivana Černá
Cílová skupina:  senioři a zdravotně tělesně postižení
Poskytované služby:  tísňová péče – senior telefon 800 157 157

Název:  Jiří Brabec, s. r. o. (pečovatelská služba)
Sídlo:  Kuštova 313, Rakovník
Telefon:  313 543 310, 737 678 597 
E-mail:  info@jiribrabec.cz
Kontaktní osoba:  Jiří Brabec
Cílová skupina:  staří a zdravotně postižení občané
Poskytované služby:  pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní oso-

bu a domácnost, poskytnutí stravy, doprovod k lékaři, 
pomoc při prosazování práv a zájmů, dohled nad do-
spělým občanem.

Za Svazek měst a obcí Rakovnicka (zadavatele projektu)
 Renata Valerová, koordinátorka KPSS Rakovnicko

valerova@rakovnicko.info, mobil: 724 515 949
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 NEDOBYTNÝ KRAKOVECKÝ MEČ
Pamatujete si na dobrodružnou te-

levizní soutěž „Klíče od pevnosti 

Boyard“? Tak podobné klání se usku-

tečnilo již popáté na hradě Krakovci 

o „bájný“ krakovecký meč. Své síly 

v útrobách hradu Krakovce a v je-

ho těsném okolí změřilo ve dnech 

12. a 13. června 2009 hned devět 

týmů. Mezi soutěžícími z Jesenice, 

Nového Strašecí, Pavlíkova, Seno-

mat, Kroučové, Podžbánska, Kně-

ževeska a domácího Krakovce se 

neztratil ani tým reprezentující Ra-

kovník. V dresu rakovnickém tak ur-

putně bojovali: Milan Jedlička, Iveta 

Bláhová, Honza Šiler, Libor Křižák, 

Vašek Procházka, Jirka Bednář, Eva 

Zusková, Honza Polák a jako maskot 

celého družstva Vojtíšek Lacina.

V páteční podvečer se všichni pří-

tomní a příchozí mohli pobavit 

a uvolnit nad českým fi lmem „Tři 

veteráni“. Soutěžní klání začalo až 

v sobotu dopoledne, kdy všech-

ny diváky a bojovníky přivítal Jíra 

z Roztok. Tento pán hradu ovšem 

potřeboval pomoci od přítomných 

hrdinů s nalezením klíče od hradní 

kaple, kterou měl navštívit sám lito-

měřický biskup. Ale co čert nechtěl, 

klíče se zmocnil Damián ze Zavi-

dova, věrný posluhovač pekelníka 

Roberta von Ble-Blektuse. Tito dva 

zloduchové nechali klíč zmizet a tak 

začalo celé klání.

První soutěží bylo sestavení nároč-

ného hlavolamu v podobě puzzle 

skládačky z rozstříhaného dopi-

su, v němž si borci rakovničtí ved-

li velice dobře. Bohužel body z té-

to disciplíny nikdo nedostal, neboť 

skládačku pekelné síly pomíchali 

a k cíly se tak nemohla dostat hned 

dvě družstva. Dále se všichni členové 

rakovnické družiny museli protáh-

nout přes spletitou síť provazů bez 

jediného dotyku, kde bohužel uvíz-

li dva Rakovničtí. Ve třetím měření 

sil bojovali za Rakovník velice zdat-

ně Milan s Ivetou, kteří v konkuren-

ci mnohem zdatnějších borců využili 

vhodné techniky, a zaváží při odporu 

gumových lan umístili téměř nejdále. 

Čtvrtým úkolem bylo přebrodění ot-

rávené řeky jen za pomoci čtyř polen, 

prkna a bydla, což se celému týmu 

povedlo v úctyhodném čase 2 min. 

51 sec. Při pátém klání byla nutná 

opatrnost, neboť se mělo vajíčko pře-

pravit přes přístupový most k hradu. 

V některých případech by člověk 

nevěřil, co všechno tak křehká věc 

vydrží. A asi takovým bonbónkem 

na konec bylo nanesení svěcené vo-

dy z podhradí, tj. z potoka, v igeli-

tových pytlíkách. Musím říci, že po 

vyběhnutí strmého kopce se jen má-

lo soutěžících trefi lo pytlíkem neo-

mylně do 2 m vzdáleného kýble.

Před vyřčením výsledků je nutno 

zmínit také doprovodný program, 

který zaujal nejedno oko diváka 

a soutěžících. Během celého dne se 

o hudbu historickou a souboje šer-

mířské postaraly vynikajícím způso-

bem skupiny PerKelt a Equites.

Při závěrečném hodnocení se ješ-

tě všem tajil dech z posledního ná-

ročného úkolu. Nakonec na prvním 

místě s 34 body vyhráli zástupci obce 

Pavlíkov. Město Rakovník se o pou-

hý bod dělilo o třetí místo s domá-

cím týmem Krakovce.

Po celý den zápolení se soupeři vlád-

la v rakovnickém týmu velice dobrá 

nálada a výkony jednotlivých veskr-

ze nezkušených, ale o to houžev-

natějších členů týmu je příslibem 

pro ukořistění krakoveckého meče 

v příštím roce. Za reprezentaci měs-

ta a dosažení excelentního výsledku 

mi dovolte všem rakovnickým sou-

těžícím jménem Královského města 

Rakovníka poděkovat.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 INSPIRACE PRO ROZVOJ CYKLOTRAS
V Česku se mimo veletrhů a konfe-

rencí zaměřených na cestovní ruch 

pravidelně konají také tzv. cyklo-

konference, které se v celém svém 

obsahu věnují rozvoji cyklistické 

dopravy a cykloturistiky. Jedná se 

o zajímavou akci svého druhu, kte-

ré se účastní jak poslanci, senáto-

ři, ministři vybraných resortů, tak 

i přední přestavitelé krajů a míst-

ních samospráv. 

V letošním roce se Cyklokonfe-

rence 09 konala od 26. 5. do 30. 5. 

v Královéhradeckém kraji s tím, že 

její součástí byly kromě předná-

šek také exkurze po cyklostezkách. 

Základní téma Cyklokonference 

09 bylo „Od vize k realitě“. Během 

prvního dne zaznělo v moderním 

sále útulného hotelu ve Špindlero-

vě Mlýně hned několik zajímavých 

informací o vyčleněných fi nancích 

na rozvoj cyklodopravy ze stát-

ních zdrojů, o problematice zna-

čení pruhů pro cyklisty ve velkých 

městech a předvedena byla také ná-

zorná ukázka vhodných cyklosto-

janů apod. V průběhu dalších dnů 

se celá konference přesunula až do 

Hradce Králové, kde se konal závě-

rečný briefi ng. Za Město Rakovník 

se této akce pouze v den přednášek 

zúčastnili a inspiraci spolu s důle-

žitými informacemi pro možný roz-

voj cyklotras v Rakovníku a jeho 

okolí načerpali Milan Kotál a Jan 

Polák a za Rakovnicko, o. p. s., Ra-

domír Dvořák.

Celou konferenci vhodně doplnily 

rolovací banery, reprezentující jed-

notlivé kraje a města. Mezi nimi ne-

chyběla ani upoutávka na Rakovnic-

ké cyklování 2009, kterou jste mohli 

spatřit ve vestibulu radnice.

Jan Polák, 
tiskový mluvčí 
MěÚ Rakovník
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V pátek 19. června v 9.00 hodin za-

vítali do obřadní síně děti z mateř-

ských škol a žáci základních škol, 

aby si vyslechli výsledky v dubnu 

vyhlášené výtvarné soutěže věnova-

né jízdním kolům. Toto téma neby-

lo zvoleno náhodou, neboť o letních 

prázdninách se bude v Rakovní-

ku konat kulturně sportovní akce 

„Rakovnické cyklování 2009“, která 

by měla pomoci k propagaci roz-

voje cykloturistiky na Rakovnic-

ku. Všechna výtvarná díla z rukou 

malých umělců budou použita i při 

výstavě kol ve vestibulu Kulturního 

centra Rakovník a vhodně tak dopl-

ní celou zamýšlenou expozici.

Soutěž byla vyhlášena hned ve třech 

kategoriích. V první kategorii sou-

těžili ti nejmenší, tj. mateřské škol-

ky na téma Princezna Koloběžka. Do 

druhé kategorie mohli své výkresy 

na téma Cyklisté na dopravním hřiš-

ti zasílat žáci 1. až 5. tříd základních 

škol. Pro nejstarší kategorii 

6. až 9. tříd bylo připraveno 

téma Od „kostitřasu“ k hor-

skému kolu.

Na adresu města bylo doru-

čeno 197 výtvarných prací ze 

14 různých školských zařízení 

na okrese Rakovník. V tomto 

ohledu byla práce poroty jme-

novaná radou Města Rakov-

níka velice těžká, neboť určit 

vítěze jednotlivých kategorií 

byl úkol nad míru složitý. 

Nejvíce výkresů nakresli-

ly děti z mateřských škol, 

u nichž se nejčastěji obje-

voval motiv obuté i neobu-

té, oblečené i neoblečené 

princezny vezoucí dar ne-

dar. U druhé kategorie do-

minovala samozřejmě hřiš-

tě s cyklisty a spoustou dopravních 

značek včetně kruhových objezdů 

apod. Zajímavým a dobrým detai-

lem ovšem byly helmy na hlavách 

všech nezletilých cyklistů.

Po krátkém projevu pana staros-

ty Ing. Zdeňka Nejdla si pro ceny 

v podobě hraček, výtvarných potřeb 

a cyklistických doplňků přišli v jed-

notlivých soutěžních kategoriích ná-

sledující soutěžící.

I. kategorie

1. Filip Koc (MŠ YMCA Rakovník), 

2. Adam Fišer (1. MŠ Rakovník), 

3. Maxmilián Majer (MŠ Šamotka 

Rakovník), 4.–10. Marie Čechová 

(MŠ YMCA Rakovník), Michalka 

Krajčiová (MŠ V Parku Rakovník), 

Kuba Michal (MŠ YMCA Rakovník), 

Josef Čech (MŠ Řevničov), Kateřina 

Vrabcová (MŠ Průběžná Rakovník), 

Daniel Mašek (MŠ Průběžná Rakov-

ník), Tereza Majtanová (MŠ Průběž-

ná Rakovník).

II. kategorie

1. Natálie Procházková (3. ZŠ Ra-

kovník), 2. Michal Rajchl (ZŠ Liša-

ny), 3. Lukáš Gerasymenko (ZŠ Li-

šany), 4.–10. Tereza Hvězdová (ZŠ 

a MŠ Chrášťany), Jakub Vosička (3. 

ZŠ Rakovník), Eva Číslinská (ZŠ a MŠ 

Chrášťany), Michal Hájek (ZŠ Lišany), 

Kateřina Grundmannová (2. ZŠ Ra-

kovník), Petra Doležalová (ZŠ Chráš-

ťany), Vojtěch Blažek (2. ZŠ 

Rakovník)

III. kategorie

1. Anna Lapková (3. ZŠ Ra-

kovník), 2. Veronika Ort-

cykrová (3. ZŠ Rakovník), 

3. Radek Valdman (3. ZŠ Ra-

kovník), 4.–10. místo Tereza 

Slavíčková (3. ZŠ Rakovník), 

Miroslav Volevecký (3. ZŠ 

Rakovník), Nikola Šnajdrová 

(3. ZŠ Rakovník), Jan Hornof 

(3. ZŠ Rakovník), Filip Štindl 

(3. ZŠ Rakovník), Marké-

ta Slabá (ZŠ Čistá), Monika 

Brychtová (ZŠ Čistá).

Jan Polák, 
tiskový mluvčí MěÚ 

Rakovník

 VYHODNOCENÍ VÝTVARNÉ SOUTĚŽE

Anna Lapková, 3. ZŠ Rakovník

Michal Rajchl, ZŠ Lišany Maxmilian Majer, MŠ Šamotka

Filip Koc, MŠ YMCA
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DÁRCI KRVE
Téměř každý den jsme z televizních obrazovek a rádií informování o nej-

různějších tragédiích a haváriích, která se neobejdou bez zranění. Kromě 

včasného zásahu složek rychlého záchranného sboru potřebují zranění po-

většinou i „náhradní“ krev, protože té jejich se jim i díky nešťastné náhodě 

v danou chvíli nedostává. Aby bylo krve na záchranu lidských životů do-

statek, přicházejí na odborná pracoviště nemocnic dárci krve. Právě ti byli 

na 11. června 2009 pozváni do obřadní síně rakovnické radnice k převzetí 

zlatých, stříbrných a bronzových medailí Dr. Janského. Z rukou předsta-

vitelů oblastní organizace Českého červeného kříže a zástupců města pře-

vzalo zmíněnou medaili a několik málo drobných dárků hned 35 dobro-

volných dárců krve.

SETKÁNÍ V DIETZENBACHU
Na začátku června, přesněji 5. června, se vydaly dva autobusy plné zástup-

ců Společnosti pro mezinárodní spolupráci, školní mužstvo basketbalistů 

a pěvkyně sboru Magistrae Raconenses směrem do německého Dietzenba-

chu. S tímto městem udržuje Rakovník již více než dvacetileté partnerské 

vztahy. Letošní setkání mělo velice bohatý program, který svým zpěvem 

zpestřil i rakovnický pěvecký sbor. Zahanbit se nedali ani žáci 3. ZŠ Ra-

kovník při basketbalovém turnaji. Během víkendu zavítal do německého 

partnerského města také starosta Rakovníka Ing. Zdeněk Nejdl, který zde 

poděkoval svému protějšku Stephanu Gieselerovi za dlouholetou skvělou 

spolupráci. Pan Gieseler opouští po několika funkčních obdobích post sta-

rosty a bude se dále věnovat práci v zemském sněmu. 

DOKONČENÍ OBCHVATU B2
I když se po obchvatu města s ozna-

čením B2 jezdí již několik let, nepa-

trný kousek v podobě plnohodnotné-

ho napojení mu ovšem chyběl. Tento 

„nedodělek“ se nacházel v ulici V Lub-

nici v úseku od  křižovatky s ulicí Ku-

štova po napojení na obchvat B2, ne-

boli také komunikace u ZZN směrem 

na Lubnou. Tuto rekonstrukci provedl 

v rámci svých investičních akcí Stře-

dočeský kraj a za spoluúčasti města 

byl v této lokalitě doplněn cca 60 m 

úsek chodníku u autobusových zastávek v hodnotě 210 639,20 Kč vč. DPH. 

Ke slavnostnímu přestřihnutí pásky za účasti zástupců kraje, města a staveb-

ní fi rmy Froněk, spol. s. r. o., došlo ve čtvrtek 18. června 2009.

REKONSTRUKCE „BEZEJMENNÉ“ ULICE
Po necelých dvou měsících dokončila fi rma STRABAG, a. s., odštěpný závod 

Praha, se sídlem v Berouně rekonstrukci „bezejmenné ulice“. Tato ulice se 

nachází mezi ulicemi Jilská a Dukelských hrdinů a díky provedeným pra-

cím ve výši 1 981 647 Kč vč. DPH byl původní štěrkový povrch nahrazen 

asfaltovým. Původně se měla celá ulice do nového kabátu obléknout sice již 

na začátku června, ale díky nepřízni počasí a dlouhé době vytyčení inženýr-

ských sítí jejich správci byla doba dokončení posunuta o 17 dní.

Jan Polák, tiskový mluvčí MěÚ Rakovník

 VE ZKRATCE

 SPOLEČENSKÁ KRONIKA
NAROZENÍ
Od 16. 5. do 12. 6. 2009 se v Rakovníku narodili:

Dominik ŠNOBL, Denis ŠIMON, Matthew KRAJÍČEK, Adam ČERNOHLÁVEK, Martin CÍR, Dominik NACHTIGAL, Veronika TONOVÁ, Nikola VAL-

DHANSOVÁ, Adam ŠENKÝŘ, František ŠVARC, Matias TUČEK, Martin GEBHART, Radek IBL, Jan KUČERA, Ludmila BALCAROVÁ, Tomáš FOU-

ČEK, Adéla NĚMEČKOVÁ, Nina KOSTAKOVÁ, Denisa ERLICHOVÁ, Zuzana HODÍKOVÁ, Anna LIPOLDOVÁ, Marie KROBOVÁ, Michal ČECH, 

Adéla LOMBERSKÁ, Ondřej SMOLNÝ, Ondřej VYŽĎURA, Hoang Tiep NGUYEN, Vojtěch VERNE, Jakub CÍSAŘ, Šárka FULIEROVÁ, Adriana Ma-

rie DUNAJOVÁ, Ondřej SOBEK, Bořivoj LAURINEC, Matyáš AMLER, Dominik ŠILAR, Magdaléna KANTOŘÍKOVÁ, Tereza JIRÁSKOVÁ, Kateřina 

TRPÁKOVÁ, Dominika HONZOVÁ, Jakub FLEISCHMANN.

SVATBY
Od 5. 6. Do 19. 6. 2009 si v Rakovníku řekli své ANO:

Tomáš STREJČEK a Jana HŘIVNOVÁ, Zdeněk HERINK a Pavlína PALMOVÁ, Pavel PROCHÁZKA a Marie MIKEŠOVÁ, Martin VONDRA a Lucie 

KNOROVÁ, Luděk BAJER a Marcela KVAPILOVÁ.
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 POZVÁNKY, INFORMACE

 KŘESŤANÉ RAKOVNÍKU – KATOLICKÁ MISIE 2009
Římskokatolická farnost Rakovník a Kazatelské středisko České dominikánské provincie

vás zve na kulturní a vzdělávací program v rámci akce

KULTURNÍ PROGRAM
Pondělí 27. července  18 hod. v Muzeu T.G.M.
DISKUSNÍ VEČER NAD FILMEM MOST
Českoamerický film byl v roce 2004 nominován na Oscara v kategorii 

krátký film.

Úterý 28. července, 19.30 hod.  v kostele sv. Bartoloměje 
(Žižkovo náměstí)

HUDBA PAŘÍŽSKÝCH CHRÁMŮ
Varhanní koncert. Účinkuje Aleš Nosek

Čtvrtek 30. července, 19.30 hod. v kostele Nejsvětější Trojice 
(městský hřbitov)

TŘI RŮŽE
Pásmo poezie a hudby 

Pátek 31. července, 9.30 hod. v kostele Nejsvětější Trojice 
(městský hřbitov)

HODŮ LA ADONÁJ – S RADOSTÍ (HEBREJSKÉ PÍSNĚ)
Hudební sdružení Tof Toda

Sobota 1. srpna, 16 hod. v kostele Nejsvětější Trojice 
(městský hřbitov)

MALÝ PRINC (DIVADELNÍ PŘESTAVENÍ)
Divadelní spolek Šumafuk

PŘEDNÁŠKY
Úterý 28. července  18 hod., v Muzeu T.G.M.
JAK MŮŽE DOBRÝ BŮH DOPOUŠTĚT ZLO
PhDr. Mgr. Efrém Jindráček Ph.D.

Středa 29. července  18 hod., v Muzeu T.G.M.
POČÁTEK LIDSKÉ EXISTENCE S POHLEDU EMBRYOLOGA 
DOC. MUDR. PETR HACH, CSC.

Čtvrtek 30. července  18 hod., v Muzeu T.G.M
ROZUM NA CESTĚ K BOHU
P. Jordán Vinklárek OP

Pátek 31. července  18 hod., Muzeum T.G.M
FAULY VE SLOVNÍ KOPANÉ
Nenechte se oklamat. Martin Rosenbaum

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ RAKOVNICKÝCH KOSTELŮ
Ve stanovené časy budou mimořádně otevřeny kostely v Rakovníku. 

V kostelech bude k dispozici průvodcovská služba.

Úterý 28. července  14 – 17 hod.
KOSTEL SVATÉHO BARTOLOMĚJE (ŽIŽKOVO NÁMĚSTÍ), 
KOSTEL NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE (MĚSTSKÝ HŘBITOV), 
KOSTEL SV. JILJÍ

Středa 29. července  14 – 17 hod.
KOSTEL SVATÉHO BARTOLOMĚJE (ŽIŽKOVO NÁMĚSTÍ)

Čtvrtek 30. července  14 – 17 hod.
KOSTEL NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE (MĚSTSKÝ HŘBITOV)

Pátek 31. července 14 – 17 hod.
KOSTEL SV. JILJÍ

Sobota 1. srpna  10 – 12, 14 – 17 hod.
KOSTEL SVATÉHO BARTOLOMĚJE (ŽIŽKOVO NÁMĚSTÍ), 
KOSTEL NEJSVĚTĚJŠÍ TROJICE (MĚSTSKÝ HŘBITOV), 
KOSTEL SV. JILJÍ

NOC V KOSTELE
Od neděle 26. 7. do pátku 31. 7. bude v kostele sv. Bartoloměje probí-

hat od 21.00 hod. duchovní program.

Vstupné na veškerý program je dobrovolné

KČT Rakovník

pořádá 

5.–6. ČERVENCE 2009
Třídenní etapový turistický pochod

PUTOVÁNÍ ZA MISTREM JANEM
Start pochodu od sokolovny Rakovník každý den od 6.30 do 10.00 hodin.

Trasy pochodu (od 10 do 50 km):

sobota 4. 7.: Rakovník – Křivoklát 

neděle 5. 7.: Rakovník – Krakovec

pondělí 6. 7.: Rakovník – Olešná – Lužná (jen 10 a 20 km)

Je možné zúčastnit se pouze jeden den. 

POCHOD JE POŘÁDÁN ZA FINANČNÍ SPOLUÚČASTI MĚSTA 

RAKOVNÍKA

29.–30. SRPNA 2009
Dvoudenní etapový turistický pochod

KRAJEM NEZBEDNÉHO BAKALÁŘE
Start pochodu od sokolovny Rakovník každý den od 6.30 do 10.00 hodin.

Je rovněž možné zúčastnit se pouze jeden den. 

Trasy pochodu od 10 do 50 km (v neděli jen 10 a 20 km)

POCHOD JE POŘÁDÁN ZA FINANČNÍ SPOLUÚČASTI MĚSTA 

RAKOVNÍKA

 KLUB ČESKÝCH TURISTŮ

ČERVENCOVÉ 
PŘÍMĚSTSKÉ PROGRAMY 

PRO DĚTI
Týdenní programové bloky pro školní i předškolní děti 

se zajištěným stravováním.

Termíny: 

13. 7. – 17. 7. 2009, 20. 7. – 24. 7. 2009

Program: sportovní hry, koupání, bowling, minigolf, 

jízda na koni, celodenní výlet, exkurze,

počítačové hry, výtvarný program, práce s keramickou hlínou

Cena: 935 Kč 

s možností zaplacení jednotlivých dnů (1 den 200 Kč)

Klub vědy a techniky, 

Klicperova ul. 2, Rakovník, 

tel./fax.: 313 517248, 

mobil 602 837923

e-mail: kvt-mk@iol.cz

 KLUB VĚDY A TECHNIKY
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pořádá pro všechny zájemce 

9. ČERVENCE 2009
ZÁJEZD DO BOTANICKÉ ZAHRADY PRAHA – TRÓJA, 
ZOOLOGICKÉ ZAHRADY A TROJSKÝ ZÁMEK
Odjezd v 9.00 hodin od Úřadu práce Rakovník.

cena 100 Kč (členové SZRP), 150 Kč (ostatní)

11. ČERVENCE 2009
ZÁJEZD SPOJENÝ S VYHLÍDKOVOU PLAVBOU PARNÍKEM 
PO VLTAVĚ, PROHLÍDKOU STAROMĚSTSKÉHO NÁMĚSTÍ 
S PRŮVODCEM A KE KŘIŽÍKOVĚ FONTÁNĚ
Odjezd v 13.00 hodin od Úřadu práce Rakovník.

cena 100 Kč (členové SZRP), 150 Kč (ostatní)

 180 Kč vstupné na parník

 200 Kč (100 Kč pro držitele průkazky ZTP) – Křižíkova fontána

Přihlášky na SZPR nebo na tel. čísle 313 513 008.

 STALO SE, POZVÁNKY

V rámci výměny zkušenosti v poskytování sociálních služeb proběhla pra-

covní návštěva Chodska pracovníků Domova Na Zátiší Rakovník, posky-

tovatel sociálních služeb. Navštívili jsme Domov důchodců Kdyně, příspěv-

ková organizace a Městské centrum sociálně rehabilitačních služeb domov 

pro seniory Domažlice.

V obou zařízeních jsme načerpali zajímavé poznatky o poskytování služeb 

v Plzeňském kraji. Zpestřením bylo setkání s Chodským folklórem v podobě 

dvou mladých dudáků (viz foto) a především vystoupení tanečního souboru 

z Domova seniorů v Domažlicích, který oslavil 10té výročí od svého vzniku. 

Velkou inspirací pro nás bylo právě to, že nejstarší tanečnici je rovných 85 let. 

Právě tento soubor spolu s dudáky nám přislíbil účast na Zahradní slavnosti 

našeho domova, která se koná 4. září od 13ti hodin tohoto roku. Při této pří-

ležitosti budou slavnostně otevřeny nově zrekonstruované WC v přízemí. 

Již v minulém čísle jsme informovali o tom, jak úspěch na Olympiádě v No-

vém Strašecí motivoval naše klientky ke zvýšenému zájmu o sportovní dě-

ní u ostatních poskytovatelů sociálních služeb. Dalším naším „prubířským 

kamenem“ byla účast na sportovním dnu v Domově pro seniory Kladno. 

Zde se zúčastnilo 7 sportovních tříčlenných družstev. Náš team obsadil 

5. místo. 

Posledním kláním byl II. ročník víceboje v Kolešovicích. Z osmi družstev 

skončili naši borci na krásném posledním místě. V disciplínách jednotliv-

ců jsme se ovšem neztratili ani zde. Pan Vladimír Kratina získal 2. místo 

v disciplíně „hádanky“, pan Jaroslav Králíček 2. místo v disciplíně „slova 

opačného významu“ a paní Věra Seidlová 3. místo v  „hod na cíl“, 2. místo 

v „Hledání předmětů v obilí a 1. místo v disciplíně „PUZZLE“.

Sportovní výsledky a především společně prožité chvíle jsou pro nás inspi-

rací pro uspořádání „Miniabilympiady“ pouze však pro naše uživatele a za-

městnance. V měsíci září bude v duchu „Citius, altius, fortius“ plát v domo-

vě Na Zátiší olympijský oheň. 

Pro zájemce o dění v našem zařízení, kteří nemají přístup na naše internetové 

stránky www.dpsr.cz, ještě několik předběžných informací. V rámci Meziná-

rodního dne seniorů a celostátní akce Týdne otevřených dveří poskytovatelů 

sociálních služeb (5. 10.–11. 10. 2009) připravuje Domov Na Zátiší Rakovník 

divadelní akci nazvanou „Domov po seniory – seniorům“, která se bude konat 

v Kulturním centru Rakovník pro všechny seniory Rakovnicka. Akce se bude 

konat pod záštitou senátora pana PhDr. Marcela Chládka MBA a ředitelky Do-

mova Na Zátiší Rakovník, poskytovatele sociálních služeb paní Mgr. Ivany Frie-

bertové Skalkové. Zveme také širokou veřejnost na Den otevřených dveří, který 

proběhne 7. 10. 2009 od 10 hodin. K dobré náladě přispěje jistě i Lidové divadlo 

Tereza z Křivoklátu paní Marcely Slavíkové. Bližší informace o této akci obdržíte 

jak na našich webových stránkách, tak v příštím vydání Radnice.

 PRACOVNÍ NÁVŠTĚVA CHODSKA
 DOMOV NA ZÁTIŠÍ

 SPORTOVNÍ DUCH V DOMOVĚ NA ZÁTIŠÍ RAKOVNÍK STÁLE ŽIJE

Pragokoncert uvádí pořad pro děti

28. SRPNA 2009 OD 17.00 HODIN 
V LETNÍM KINĚ

MICHALOVA
BRNKAČKA 2009
ANEB KDYŽ SE MICHAL DOBŘE NALADÍ
Aby si mohl Michal zabrnkat na nový hudební nástroj, potřebuje stru-

ny. Když mu je nepůjčí bendžo, harfa ani basa, rozhodne se, že si 

poradí sám. Přeci vymýšlet 

„světové“ vynálezy  to je pro 

Michala „brnkačka“. Stejně 

tak i složit z not písničku bu-

de pro něj nakonec hračka! 

V představení se objevu-

je velké množství rekvizit 

a inovací z Michalovy lepí-

cí pásky. Děti však Micha-

la vždycky překvapí a tak 

všechny nápady a vynálezy 

chytré hlavičky brzy odha-

lí, nechybí při tom legrace, 

soutěže ani dynamické hu-

dební skeče.

 Michal je vždycky dobře NA-

LADĚNÝ a tak „hraní“ bude 

jistě zábava, poučení i potěše-

ní, těšíme se na vás!

 SVAZ ZDRAVOTNĚ 
POSTIŽENÝCH RAKOVNÍK
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 OKRAŠLOVACÍ SPOLEK MĚSTA RAKOVNÍKA
Chválí:

Podél cyklotrasy č. 351, v úseku z Rakovníka do Senomat, kde se 

trasa odklání od Rakovnického potoka, bylo vysázeno 18 stromků. 

Pokud je nikdo neponičí, vyroste tu pěkné stromořadí.

Kritizuje:

Obrázek byl pořízen za průchodem z Husova náměstí do Grillovy 

ulice, naproti budovy Městské knihovny. Na levé straně jsou zbyt-

ky romantické stavby jako pozůstatku starého Rakovníka. Protože 

kmen stromu mohutní a prolamuje zídku, je třeba si pospíšit, aby 

děti uvěřily, že zde bydlela ježibaba. 

 RAKOVNICKÁ KULTURA, INFORMACE, VOLNÝ ČAS

 MATEŘSKÉ CENTRUM PALEČEK

Více info: Jana Učíková, tel. 604 270 618

Tel.: Pavlína Jirkovská 739 544 146  pavlina.jirkovska@atlas.cz

TÝDENNÍ ROZVRH OD 21. 9. 2009
PONDĚLÍ 9.00 – 12.00 Hernička
 10.00 – 10.30 Šikula
 15.00 – 15.45 Sportovní aerobik 
 15.45 – 16.30 Francouzština pro maminky 
 16.30 – 18.30 Klub dvojčat
ÚTERÝ 9.00 – 12.00 Hernička Miminka

 10.00 – 10.30 Hrátky s Pavčou

 15.00 – 15.45 Angličtina I
 16.00 – 16.45 Yamaha školičkaI
 17.00 – 18.30 Korálky (pro rodiče handicap. dětí – liché týdny)
 17.00 – 19.00 Scrapbook (sudé týdny)
STŘEDA 9.00 – 12.00 Hernička
 10.00 – 10.30 Šikula a Šikulka
 15.30 – 16.15 Baby aerobik
 17.00 – 18.30 Příprava k porodu (sudé týdny)
 17.00 – 19.00 Klub šikovných maminek (liché týdny)
ČTVRTEK 9.00 – 12.00 Hernička
 9.00 – 11.00 Angličtina pro maminky

 14.45 – 15.30 Angličtina II
 16.00 – 17.00 Veselá barvička
 17.00 – 18.00 Keramika
 18.15 – 19.30 Keramika pro maminky
PÁTEK 8.45 – 10.00 Cvičení pro rodiče s dětmi
 10.00 – 12.00 Hernička

PRÁZDNINOVÉ ŠIKULENÍ
3. 8.–9. 8. 2009

Den Dopoledne 9 – 12 hod. Odpoledne 13 – 16 hod.

Pondělí Voskový obrázek Veselá batika

Úterý Hrátky s papírek Decoupage

Středa Keramika Pletení z pedigu

Čtvrtek Tvoříme z PET lahví Scrapbook přáníčko

Pátek Šperkování

Sobota Mámo, táto, pojeď na výlet – Křivoklát

Neděle Mámo, táto, pojeď na výlet – Lužná, železniční muzeumt

ČERVENEC – SRPEN 2009
celý areál parní lázně TAHITI fi nská sauna

Pondělí 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Úterý 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Středa 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Čtvrtek 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Pátek 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Sobota 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

Neděle 10 – 19 uzavřeny běžný provoz na objednávku

 PLAVECKÝ BAZÉN MĚSTA RAKOVNÍK
Od 1. července do 31. srpna 2009 bude plavecký bazén otevřen pro veřej-

nost od 10.00 do 19.00 hodin. V případě nádherných tropických dnů jsme 

připraveni otevírací dobu pro veřejnost prodloužit do 20.00 hodin. Jako 

každoročně budou v létě uzavřeny parní lázně a nebude probíhat ranní 

úterní a čtvrteční plavání. Vstup do Solária TAHITI bude prakticky neo-

mezený, do fi nské sauny na závaznou objednávku. Po oba měsíce bude platit 

celodenní vstupné 50 Kč pro dospělého a 40 Kč pro dítě a ostatní. Při krat-

ším pobytu lze zakoupit permanentní vstupenku s různou časovou metrá-

ží. V letním provozu bude možné využívat pouze zvýhodněné balíčky typu 

F a G. Některé platby může klient uskutečnit bezhotovostně vstupenkami 

nebo šeky. Dovoluji si upozornit, že na bezhotovostní platby nelze doplácet 

nebo vracet v hotovosti.

Podle informací, které jsem obdržel, bude letní provoz Tyršova koupališ-

tě denně od 10.00 do 18.00 hodin za stejné vstupné jako v loňském ro-

ce. V krásných slunných dnech bude koupaliště hlídáno profesionálními 

plavčíky.
Plavání, saunování a opalování zdar !!! Pavel Kumpa

Uvedené časy a dny kroužků jsou orientační, chcete-li vaše dítě nebo sebe na daný kroužek přihlásit, kontaktujte nás nebo nás navštivte přímo v MC

nově otvíráme: scrapbook a keramiku pro maminky, yamahu hudební školu pro děti

MC Paleček najdete v 1. patře MŠ Vinohrady 
v ul. Zd. Štěpánka 2232, Rakovník.

MC PALEČEK BUDE BĚHEM LETNÍCH 
PRÁZDNIN OTEVŘENO V DOBĚ
Pondělí – pátek: 9.00 – 12.00, 14.00 – 18.00
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 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

 MĚSTSKÁ KNIHOVNA RAKOVNÍK

PASOVÁNÍ PRVŇÁČKŮ
Začátek června patří v knihovně už pravidelně prvňákům. Po tři dny se 

v dětském oddělení střídaly kolektivy 1. tříd ze všech rakovnických škol. 

Tuhle návštěvu jsme si společně domluvili už v říjnu, kdy se ještě vykulení 

prvňáčkové přišli seznámit s knihovnou a knížkami, které jsou tu pro ně na 

regálech připraveny. Při jejich červnové návštěvě už ale nešlo o nějaké dal-

ší povídání o knihách. Prvňáci v knihovně podstoupili svoji první velkou 

zkoušku. Všem přítomným (zástupcům čtenářů, knihovnicím, rodičům, 

babičkám, dědečkům, tetám a strýčkům) každý prvňák předvedl, jak se na-

učil číst za svůj první školní rok. Zkouška je to opravdu náročná, neboť děti 

čtou z neznámého textu, v novém prostředí a ještě před mnoha lidmi, svůj 

díl už i tady sehrává mírná nervozita (dětí i přítomných rodičů). Po zdolá-

ní textu všemi žáky bylo zhodnoceno jejich čtení, teprve potom mohli být 

všichni prvňáci slavnostně přijati mezi velké čtenáře. Pasovací ceremoniál 

provázelo mačkání spouští fotoaparátů, natáčení kamer, ale také slzy dojetí 

u dospělých, které se střídaly se šťastným a radostným úsměvem dnešních 

malých „velkých“ čtenářů.

Ve čtení prvňáků jsou velké rozdíly. Téměř stoprocentně můžeme říci, že 

děti, které navštěvují knihovnu, nebo si čtou doma s rodiči, prošly naší 

zkouškou o poznání lépe, než ti, kde se doma na každodenní čtení zapo-

míná, a o knihovně rodiče neuvažují nebo ani nevědí, že ve městě funguje. 

Nechceme vnucovat rodičům návštěvu knihovny a využívání jejích služeb, 

ale apelujeme na důležitost čtení, jako nedílné a nutné součásti dalšího vý-

voje dítěte. Čtení rozvíjí fantazii, rozšiřuje slovní zásobu a napomáhá v ko-

munikaci i v učení. 

Vážení rodičové, uvědomte si, že čtení je celkem příjemná, užitečná a lev-

ná zábava pro vaše dítě. A čas strávený vzájemným čtením dětí a dospělých 

přináší zase neopakovatelné okamžiky a chvíle společné radosti.

Za knihovnu a knihovníky přeji všem dětem hodně hezkých a zajímavých 

knih. 

Malá rada na závěr: se čtením se dá začít kdykoli, kdekoli a v každém věku. 

Na čtení není nikdo příliš malý ani dost starý.
Milena Křikavová

 ČERVEN V KNIHOVNĚ

 AHÓÓÓJ ANEB HURÁ 
NA PRÁZDNINY
S měsícem červnem je spojen, zcela neodmyslitelně, konec školního roku. 

Prožívají ho samozřejmě především žáci a studenti, ale organizování prázd-

nin a volného času dětí připadne hlavně na rodiče a dospěláky. Knihovna 

letos už poosmé pořádá loučení s končícím školním rokem v letním kině. 

O tom, jak se letošní námořnicko-vodácko-pirátské loučení vydařilo, vám 

do uzávěrky letního čísla Radnice napsat nestihneme. Co ale stihneme, a ve-

lice rádi učiníme, je poděkovat. 

Děkujeme všem fi rmám i konkrétním jednotlivcům, kteří podpořili tuto kaž-

doroční akci knihovny. Bez jejich malé či větší fi nanční podpory by se nám ne-

podařilo darovat každému vystupujícímu souboru i všem přihlížejícím návštěv-

níkům dárky, které jim, jak doufáme, přinesou předprázdninovou radost. 

Děkujeme Jaroslavu Pickovi, Líbě Vyšohlídové, Jiřímu Křikavovi, Danu Ha-

salovi, Marii Kulhánkové (fi rma Viola), paní Grillové (Rakoplynoservis), 

MUDr. Janě Císařové, Jaromíru Matouškovi, fi rmám Geomapa Rakovník, 

Invera Rakovník a Rakochmel Kolešovice, Evě Hruškové (Optika U Hruš-

ky) a manželům Špáňovým (Pekařství Špáňa). Všem děkujeme za podporu 

akcí pro děti, které naše knihovna pořádá a organizuje. 
Milena Křikavová



16 Radnice – červenec/srpen 2009

 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

KNIHOVNA
V LÉTĚ NESPÍ

www.knihovna-rakovnik.cz

9. 7.

25. 7.

14. 7.

10. 8.

Divadlo De Fakto Mimo Jihlava

Zelené prasátko 
Pravdivá pohádka ze života v přírodě. Příběh o nepřirozeně zbarveném 

prasátku, jeho cizokrajném kamarádovi a dvou loupežnících, kteří mají 

hlad a chuť na cokoliv. Představení je rychlé, barevné, s jednoduchými 

loutkami a písničkami. 

Režie: Martin Kolář. Hraje: Adéla Jiráčková, Martin Kacafírek, Martin Kolář 
a Michal Pokorný

Modrej drahokamen anóbrž 
Zelená Gizela a mrkvajzníci 
Pohádka pro nejmenší a pro největší, ale můžou přijít i ti prostřední. O dvou 

mrkvajznících, kteří by se klidně dál celé dny váleli, kdyby nenašli modrej 

drahokamen. A taky je tam zelená obluda. A taky žížala. Nebo žoužala? A taky 

tam lítají palačinky. A taky... Prostě normální pohádka s písničkama. Víte co? 

Přijďte a uvidíte!

Režie: Martin Kolář, Markéta Ketnerová. Hraje: Adéla Jiráčková, Martin Kacafírek, 
Martin Kolář a Michal Pokorný

Jan Kopka
Cyklo-cestovatelská přednáška extrémního bikera Jana Kopky, autora 

knih Cyklistickým peklem (2006) a Ve spárech Aljašky (2007).  Jan 

Kopka si pohrává s hranicemi vlastních možností. Ať je to v Alpách, 

padesátistupňovém pouštním vedru nebo v zimě na nekonečných 

aljašských pláních. Janu Kopkovi učarovala po skončení kariéry 

profesionálního silničního jezdce horská kola. Jeho prvním extrémním 

podnikem byl Dolomiten Man před devíti lety. Dnes si bez hledání 

limitů vlastního těla nedokáže představit život.

Dílna ručního papíru
Ukázka tradiční výroby ručního papíru s možností vytvoření vlastního 

archu.  

Dílnu povede ing. Irena Štyrandová, učitelka odborných předmětů na Vyšší 

odborné škole obalové techniky a střední škole ve Štětí. Ručním papírem se 

zabývá od 80. let a od r. 1996 vystavuje obrazy, artefakty a tapiserie z papíru 

samostatně i na společných výstavách v ČR. 

Teátr Víti Marčíka

Tři zlaté vlasy děda Vševěda
Potulné divadlo několika přátel stojí na výrazném charismatu Víti Marčíka 

– režiséra, scénáristy, herce, hudebníka… V centru zájmu je nejen tvorba 

alternativního loutkového divadla, ale i využití všech dostupných prostředků 

k navázání vztahu a komunikace s diváky. Představení jsou plná typického 

humoru a moudrosti lidového vypravěče Marčíka. Vedle dnes již klasických 

pohádek pro děti, které získaly mnoho ocenění na divadelních festivalech 

v České republice i v zahraničí, vznikají také inscenace pro dospělé.

Rakovník
V Brance

od 10 hodin

Husovo náměstí
Rakovník

od 19 hodin

Rakovník
V Brance

od 10 a 14 hodin

Rakovník
V Brance

od 10 a 16 hodin

Rakovník
V Brance

od 16 hodin
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ZŮSTÁVÁTE O DOVOLENÉ V RAKOVNÍKU? NEVÍTE, CO 
DĚLAT S DĚTMI O PRÁZDNINÁCH? 
Městská knihovna vydala brožurku Rakovník (nejen) pro děti, která zve na 

návštěvu krásných a zajímavých míst města Rakovníka a jeho okolí přede-

vším děti. Mnoho zajímavostí se z ní ovšem dozvědí i dospěláci. Brožura je 

k dostání v informačním centru na Husově náměstí. 

V našem íčku si můžete také zakoupit pro 

své toulky Rakovnickem nové vydání ma-

py regionu. Mapa „Rakovnicko, kde nebu-

dete vědět kam dřív“, je v měřítku 1:60000 

a jsou v ní zakresleny všechny aktuální 

trasy pro turisty a cyklisty. Najdete v ní 

i cesty, kterými vedou naučné trasy.

 PŮJČOVNÍ DOBA 
O PRÁZDNINÁCH 
(1. 7. – 16. 8. 2009)

ODDĚLENÍ PRO DOSPĚLÉ
Pondělí 9.00 – 17.00

Úterý 9.00 – 14.30

Středa 9.00 – 17.00

Čtvrtek zavřeno

Pátek 9.00 – 14.30

DĚTSKÉ ODDĚLENÍ 
Pondělí 10.00 – 12.00 13.00 – 15.00

Úterý zavřeno

Středa 10.00 – 12.00 13.00 – 15.00

Čtvrtek zavřeno

Pátek zavřeno

AUDIO – VIDEO PŮJČOVNA
Pondělí 10.00 – 12.00 13.00 – 17.30

Úterý zavřeno

Středa 10.00 – 12.00 13.00 – 17.30

Čtvrtek zavřeno

Pátek 10.00 – 12.00 13.00 – 17.30

UZAVŘENÍ ODDĚLENÍ KNIHOVNY
Knihovna je podle zákona povinna každých pět let provádět revizi své-

ho fondu. 

Revize proběhne v době 

od 17. do 30. srpna 2008.
Po tuto dobu budou všechna oddělení knihovny uzavřena. 

Knihy na dovolenou si tedy musíte vypůjčit v době před uzavřením 

knihovny. Po dobu revize není možné knihy půjčovat ani vracet. Upo-

mínky za toto období nebudou počítány. 

 RAKOVNICKÁ KULTURA, VOLNÝ ČAS

 POZVÁNKA DO ÍČKA

 DŮM DĚTÍ A MLÁDEŽE
Rakovník, Nerudova 504, tel. 313 512 467, 313 517 298, 313 515 438,

email: ddmrako@iol.cz, www: mujweb.cz/spolecnost/ddmrako

TĚLOVÝCHOVA: 
Volejbal – dívky i hoši 

Judo – zahajovací schůzka 15. 9. 2009, 17.30 ho-

din, sokolovna Rakovník 

Florbal – chlapci i dívky 

Atletika 

Cykloturistika od 10 let 

Turistika 

Pozemní hokej – chlapci i děvčata 

Kanoistika – od 8 let 

Šachy – chlapci i dívky.

TECHNIKA:
Plastikový a letečtí modeláři od 4. tříd, 

Šikovné ručičky – pro děvčata od 2. tříd, 

Práce na počítači, hry

PŘÍRODOVĚDA: 
Rybářský 

Chovatelský 

Klub přírody 

Ochranářský 

ESTETIKA:
Keramika – pro děti, mládež a dospělí 

Kytara 

Paličkování 

Lidová tvořivost 

Lentilky – nejen country tance 

Street Dance – Lincejs crow – od 4. tříd 

a mládež 

Street Dance – pro 5 – 6 leté až 3. třídy, 

Klub středověké vojenské Istrie – mládež 

a dospělí.

 ZAHÁJENÍ ZÁJMOVÝCH KROUŽKŮ 
OD PONDĚLÍ 14. ZÁŘÍ 2009

SPECIÁLNÍ NABÍDKA

Dům dětí a mládeže pořádá

26. – 28. 9. 2009 

CHKO KŘIVOKLÁTSKO A ČESKÝ 
KRAS NA KOLECH
pro děti od 5. tříd ZŠ, mládež a dospělí

cena 550 Kč (ubytování, polopenze)

přihlášky obratem pí. Hana Opatová – DDM Ra-

kovník 313 517 298
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 KULTURNÍ CENTRUM
ČERVENEC

Kulturní centrum Rakovník, Město Rakovník, 

Městská knihovna Rakovník, Horolezecký 

klub, Rakovnicko, o.p.s. a Svazek měst a obcí 

Rakovnicka pořádají

RAKOVNICKÉ CYKLOVÁNÍ 2009

PÁTEK 24. 7.

17.00 hodin Foyer Kulturního centra 
KOLEM DOKOLA – otevření výstavy
17.30 hodin Husovo náměstí 
SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ 
18.00 hodin  Husovo náměstí
NOČNÍ ORIENTAČNÍ ZÁVOD DVOJIC 
20.00 hodin Husovo náměstí
CYKLO – SHOW 
21.00 hodin start Husovo náměstí
NOČNÍ TYTERSKÝ POTOK 
Kulturní program – koncerty skupin 

ČESKÉ SRDCE a THE APPLES

SOBOTA 25. 7.
9.00 hodin start z Husova náměstí
VÝLET PO GREENWAY 
BEROUNKA-STŘELA 
12.00 hodin prostor nad nemocnicí
MOUTAINBOARD 
15.30 hodin
z Bendovky na Husovo náměstí
DOWNHILL 
19.00 hodin  Husovo náměstí
CYKLISTICKÁ CESTOVATELSKÁ 
PŘEDNÁŠKA JANA KOPKY 
20.00 hodin Husovo náměstí
VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 
Kulturní program – koncerty skupin 

RAKOVNICKEJ POTOK, QR BAND, 
TAXMENI

NEDĚLE 26. 7.
9.00 hodin start a cíl Husovo náměstí
CROSS COUNTRY 

– závod horských kol v centru města 
12.30 hodin Husovo náměstí
VYHLÁŠENÍ VÝSLEDKŮ 
A SLAVNOSTNÍ ZAKONČENÍ

LETNÍ KINO 

PÁTEK 3. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Will Smith v hlavní roli dramatu

SEDM ŽIVOTŮ
Sedm jmen. Sedm cizinců. Jedno tajemství.

Napínavý příběh muže, který se rozhodne 

napravit své hříchy tím, že zásadním způso-

bem změní život sedmi cizích osob.

Režie Gabriele Muccino

Dále hrají Rosario Dawson, Woody Herelson 

Michael Eaby a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 123 minut

Vstupné 70 Kč

PÁTEK 17. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Komedie s Clive Owenem a Julií Roberts 

v hlavních rolích

DVOJÍ HRA
Přechytračit. Překonat. Přehrát. Převézt. 

A pak už jen převést prachy.

Režie Tony Gilrou

Dále hrají Tom Wilkinson, Paul Giamaltti 

a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 125 minut

Vstupné 70 Kč
SOBOTA 18. 7.

LETNÍ KINO 21.30 hodin
Film nás zavede do Anglie 18.století a přiblíží 

nám příběh šlechtičny Georgiany z Devonshi-

ru, prapratetičky princezny Diany. Poznáte, že 

měly podobné osudy… Je to náhoda…

VÉVODKYNĚ
V našem manželství jsme byli tři.

Režie Saul Ding

Hrají Keira Knightley, Ralph Fiennes, Char-

lotte Rampling a další.

Mládeži přístupný – 110 minut

Vstupné 70 Kč
STŘEDA 22. 7.

LETNÍ KINO 21.30 hodin
Akční film s Vin Dieselem v hlavní roli

RYCHLÍ A ZBĚSILÍ
Nový model. Původní součástky.

Režie Justin Lin

Dále hrají Paul Walker, Michelle Rodriguez, 

Jordana Brewster a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 105 minut

Vstupné 80 Kč
STŘEDA 29. 7.

LETNÍ KINO 21.30 hodin
Komedie v českém znění

NOC V MUZEU 2
Světla zhasla, dobrodružství začíná.

V muzeu Smithsonian institut ve Washing-

tonu nastala noc, ale začínají se tam dít 

prapodivné věci.

Režie Shawn Levy

Hrají Ben Stiller, Amy Adams, Johan Hill, 

Owen Wilson, Robin Williams a další.

Mládeži přístupný – 105 minut

Vstupné 80 Kč
PÁTEK 31. 7.

LETNÍ KINO 21.30 hodin
Komedie o loučení se svobodou, která se 

nepředstavitelným způsobem zvrhne.

PAŘBA VE VEGAS
Režie Todd Philips

Hrají Bradley Cooper, Ed Helms, Zach Galifi-

anakis, Heather Graham a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 100 minut

Vstupné 70 Kč
SOBOTA 1. 8.

LETNÍ KINO 21.30 hodin
Akční sci-fi jedenácté v řadě a přitom zcela 

nové

STAR TREK
Budoucnost začíná.

Režie J. J. Abrams

Hrají Chris Pine, Jennifer Morrison, Eric Bana, 

Winona Ryder, Simon Pegg a další.

Mládeži přístupný – 130 minut

Vstupné 80 Kč

SOBOTA 4. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Horor z prostředí letního tábora

PÁTEK TŘINÁCTÉHO
Vítejte v Crystal Lake.

Režie Marcus Nispel

Hrají Jared Padalecki, Danielle Panabaker, 

Derek Mears a další.

Mládeži do 15 let nepřístupný – 100 minut

Vstupné 70 Kč

NEDĚLE 5. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Romantická komedie režiséra P. J. Hogana

BÁJEČNÝ SVĚT SHOPAHOLIKŮ
Alkoholik nemůže žít bez pití, Workholik bez 

práce a Shopaholik bez nákupů!

Hrají Isla Fisher, Hugh Dancy, Joan Cusack, 

John Goodman a další.

Mládeži přístupný – 105 minut

Vstupné 70 Kč

STŘEDA 8. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Dramatický příběh válečného veterána 

v režii Clinta Eastwooda, který také vytvořil 

hlavní roli

GRAN TORINO
I mezi cizími můžete objevit své lepší já.

Dále hrají Bee Vang, Ahney Her, Christopher 

Carley a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 120 minut

Vstupné 70 Kč

PÁTEK 10. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Volné pokračování hororu z roku 1981

KRVAVÝ VALENTÝN
Jízda do pekla právě začíná.

Režie Patrick Lussier

Hrají Jensen Achles, Jaime Kingová, Ker 

Smith a další.

Mládeži nepřístupný – 100 minut

Vstupné 70 Kč

SOBOTA 11. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Premiéra akční sci-fi v režii McG

TERMINATOR SALVATION
Zapomeňte na minulost…

Hrají Christian Bale, Sam Worthington, An-

ton Yelchin a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 120 minut

Vstupné 80 Kč

STŘEDA 15. 7.
LETNÍ KINO 21.30 hodin
Komediálně laděná pohádka s Terezou Vo-

říškovou a Jiřím Mádlem v hlavních rolích

PEKLO S PRINCEZNOU
Režie Miloslav Šmídmajer

Dále hrají Petr Nárožný, Václav Postránecký, 

Zlata Adamovská, Václav Vydra a další.

Mládeži přístupný – 105 minut

Vstupné 70 Kč
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SRPEN

SOBOTA 8. 8. – SOBOTA 15. 8.
KULTURNÍ CENTRUM
21. ROČNÍK JIRÁSKOVA MEMORIÁLU
Šachový turnaj
Prezentace sobota 8. 8. od 11.00 

  do 14.30 hodin

1. kolo sobota 8. 8. 16.00 hodin

2. kolo neděle 9. 8. 9.00 hodin

3. kolo neděle 9. 8. 16.00 hodin

4. kolo pondělí 10. 8. 16.00 hodin

5. kolo úterý 11. 8. 16.00 hodin

6. kolo středa 12. 8. 16.00 hodin

7. kolo čtvrtek 13. 8. 16.00 hodin

8. kolo pátek 14. 8. 16.00 hodin

9. kolo sobota 15. 8. 9.00 hodin

Vyhlášení 

výsledků sobota 15. 8. v 15.30 hodin

PÁTEK 28. 8.
LETNÍ KINO 17.00 hodin
MICHALOVA BRNKAČKA
aneb Když se Michal dobře naladí
Velká zábava, soutěže, aktivní účast dětí

V případě nepříznivého počasí sál KC

Předprodej vstupenek Městské informační 

centrum, Husovo nám. Rakovník

Pořádá PRAGOKONCERT

Vstupné v předprodeji 
v Informačním centru 115 Kč, na místě 135 Kč

LETNÍ KINO 

SOBOTA 1. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Další pokračování sci-fi příběhů

STAR TREK
Budoucnost začíná.

Režie J. J. Abrams 

Hrají Chris Pine, Jennifer Morrison, Eric Bana, 

Winona Ryder a další.

Mládeži přístupný – 130 minut

Vstupné 80 Kč
STŘEDA 5. 8.

LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Historický film s kriminální zápletkou 

s Karlem Rodenem a Klárou Issovou 

v hlavních rolích

JMÉNEM  KRÁLE
Píše se 13. století. Království českému 

a markrabství moravskému vládne Přemysl 

Otakar II. a v této době se odehrává příběh. 

Příběh dvou znesvářených rodů pánů 

z Dubé a z Vartemberka. Má je usmířit 

svatba Ludmily z Vartemberka a Beneše 

z Dubé. Dojde však k podivným vraždám...

V režii Petra Nikolaeva dále hrají Jan Kanyza, 

David Prachař, Lukáš Vaculík, Markéta 

Hrubešová, Martin Štěpánek a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 80 minut

Vstupné 80 Kč
PÁTEK 7. 8.

LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Komedie o tom, jak dlouholeté přátelství 

mohlo dospět ke smutnému konci

VÁLKA NEVĚST
Největší kámošky... až do svatby! 

Režie Gary Winick

Hrají Kate Hudson, Anne Hathaway, Kristen 

Johnston, Bryan Greenberg a další.

Mládeži přístupný – 90 minut

Vstupné 80 Kč

SOBOTA 8. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Premiéra českého hororu režiséra Juraje 

Herze

T.M.A.
Každej se něčeho bojí... 

Hrají Ivan Franěk, Lenka Krobotová, Malgor-

zata Kozuchowska, Michal Dlouhý a další.

Mládeži do 18 let nepřístupný – 90 minut

Vstupné 80 Kč

STŘEDA 12. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Romantická komedie

HOLKA Z MĚSTA
Lucy Hillová je ambiciozní a podnikavá ma-

nažerka žijící v Miami. Miluje své boty, miluje 

svá auta a miluje kariérní postup. Postupně 

však odhalí hlubší smysl svého života a co 

víc, také muže svých snů.

Režie Jonas Elmer

Hrají Renée  Zellweger, Harry Connick Jr., 

Nathan Fillion a další.

Mládež do 12 let nepřístupný – 100 minut

Vstupné 80 Kč

PÁTEK 14. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Rozverná komedie

HAPPY – GO – LUCKY
Film, který vykouzlí úsměv na vaší tváři.

Reži  Mike Leigh

Hrají Sally Hawkins, Alexis Zegerman, 

Eddie Marsan a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 120 minut

Vstupné 80 Kč

SOBOTA 15. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Další z oblíbených příběhů mladého čarodě-

je a jeho přátel v českém znění

HARRY POTTER A PRINC DVOJÍ KRVE
Temná tajemství se zjevují...

Režie David Yates

Hrají Daniel Radcklife, Rupert Grint, 

Emma Watson a další.

Mládeži přístupný – 155 minut

Vstupné 80 Kč

STŘEDA 19. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Komedie o sourozencích, kteří spojili svůj 

osud s osudy svých čtyřnohých přátel

HOTEL PRO PSY
Ani psa by nevyhnali.

Režie Thor Freudenthal

Hrají Emma Roberts, Jake T. Austin, 

Don Cheadle a další.

Mládeži přístupný – 100 minut

Vstupné 80 Kč

PÁTEK 21. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Akční sci-fi režiséra Michaela Baye v českém 

znění

TRANSFORMERS POMSTA 
PORAŽENÝCH
Čas odplaty nadešel.

Hrají Shia LaBefour, Megan Fox, John Turtur-

ro a další.

Mládeži přístupný – 150 minut

Vstupné 80 Kč

SOBOTA 22. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Dramatický thriller opepřený hvězdným 

obsazením

NA ODSTŘEL
Vše, co řeknete, bude použito.

Režie Kevin Macdonald 

Hrají Russel Crowe, Rachel McAdams, 

Ben Affleck, Helen Mirren a další.

Mládeži do 12 let nepřístupný – 130 minut

Vstupné 80 Kč

STŘEDA 26. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Hrdinové z prostředí pod bodem mrazu se 

vrací, aby zažili další neuvěřitelná dobrodruž-

ství – animovaná komedie v českém znění

DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ
V  českém znění Jiří Lábus, Zdeněk Mahdal, 

Ota Jirák, Kateřina  Brožová a další.

Mládeži přístupný – 100 minut

Vstupné 80 Kč

PÁTEK 28. 8.
LETNÍ KINO 21.30 HODIN
Pokračování ságy o mutantech X-MEN 

se tentokrát vrací ze vzdálené minulosti 

do 70. let minulého století

X-MEN ORIGINS: WOLVERINE
Režie Gavin Hood

Hrají Hugh Jackman, Ryan Reynolds, 

Liev Schreiber a další.

Mládeži přístupný – 110 minut

Vstupné 80 Kč

SOBOTA 29. 8.
LETNÍ KINO  21.30 HODIN
Úspěšná rodinná hudební komedie v čes-

kém znění

HANNAH MONTANA
Žila dva životy… Te� si musí vybrat jen 

jeden z nich

Režie Peter Chelsom 

Hrají Miley Cyrus, Billy Ray Cyrus, Emily 

Osment, Jason Earles a daší.

Mládeži přístupný – 100 minut

Vstupné 80 Kč

ZAČÁTKY PŘEDSTAVENÍ v letním kině v měsí-

ci červenci a srpnu ve 21.30 hodin.

Pokladna letního kina je otevřena 1 hodinu 

před začátkem představení. 

Vstupné včetně 1 Kč příplatku na Fond 

kinematografie.

Předprodej vstupenek se neprovádí.

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA!
E–mail: vedouci@kulturnicentrum.cz

 ekonomickeodd@kulturnicentrum.cz

 dramaturgie@kulturnicentrum.cz

 dramaturg@kulturnicentrum.cz

 propagace@kulturnicentrum.cz

 kcr@kulturnicentrum.cz

www.kulturnicentrum.cz
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 DIVADELNÍ
 PŘEDPLATNÉ
ÚTERÝ 29. 9.

19.30 hodin
Sam Shepard

LÁSKOU POSEDLÍ
Strhující drama o silném milostném vztahu 

dvou nevlastních sourozenců, který je pro 

oba osudovou láskou na celý život a zároveň 

zničujícím prokletím, z něhož není úniku.

ŘÍJEN
TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN!
19.30 hodin
Roger Rees a Eric Elice

MILION LIBER
Vtipná a chytrá anglická komedie nabízí 

představitelům hlavních rolí velké he-

recké příležitosti, které oba protagonisté 

bezezbytku využili. Režisér Jurij Galin nabídl 

spolupráci „padouchům“ ze seriálu Rodinná 

pouta (Velmi křehké vztahy) Daně Morávko-

vé a Janu Révaiovi, s nimiž už řadu let spolu-

pracuje. Příběh bohaté, krásné vdovy, která 

hledá dvojníka za svého manžela, najde 

ho v mladém bezdomovci, přivede ho do 

svého luxusního bytu a pokouší se z něho 

udělat muže z vyšší společnosti, přináší řadu 

komických, ale i dojemných situací.

PONDĚLÍ 16. 11.
19.30 hodin
Peter Shaffer

VEŘEJNÉ OKO
Veřejné oko je komorní komedie. Příběh, 

který na první pohled vypráví o velmi 

nečekaném a netypickém manželském 

trojúhelníku, je však při hlubším pohledu 

především „něžně moudrým příběhem“ 

o lásce, bláznovství a moudrosti, či o moud-

rém bláznovství z lásky. 

PROSINEC
TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN!
19.30 hodin
Peter Stone

SUGAR ANEB NĚKDO TO RÁD HORKÉ
Podle filmového scénáře Někdo to rád horké 

Billyho Wildera a I. A. L. Diamonda

Sugar aneb Někdo to rád horké je pro divá-

ky, kteří se rádi smějí, titul „sázka na jistotu“. 

Spousta vtipných situací je zároveň vděčný 

námět k hereckému koncertu všech zúčast-

něných.

ÚTERÝ 12. 1. 
19.30 hodin
Peter Shaffer

EQUUS
Dramatické odhalování příčin zločinu, 

ke kterému došlo v koňské stáji. Psycholo-

gická sonda do duše mladistvého delikven-

ta, s nímž se konfrontuje zkušený psychiatr. 

Stopy vedou hluboko do dětství.

ČTVRTEK 28. 1.
19.30 hodin
Václav Nývlt podle novely Bohumila Hrabala

TANEČNÍ HODINY PRO POKROČILÉ
Příběh osamělého, ale strašně užvaněného 

člověka, který za účelem sblížit se s kýmkoliv 

pořádá Taneční hodiny, ačkoliv sám tančit 

neumí.

ÚNOR 
TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN!
19.30 hodin
Dale Wasserman

PŘELET NAD KUKAČČÍM HNÍZDEM
Do psychiatrické léčebny přichází nový 

pacient. Randle Patrick McMurphy byl na lé-

čení poslán soudem. On sám si z toho hlavu 

moc nedělá, protože se tím může vyhnout 

pracovní farmě. Brzy však začíná zjišťovat, 

že se nejedná o hotel, ale o léčebný ústav, 

v kterém jsou dána přesná pravidla. Nad 

jejich přísným dodržováním má bdít vrchní 

sestra Ratchedová. Ona a Randle spolu 

začínají vést malou válku o to, kdo oddělení 

ovládne. Počáteční obdiv a respekt ostat-

ních pacientů se postupně začíná rozplývat, 

protože sestra Ratchedová má hodně pře-

svědčivé metody a Randle si brzy uvědomí, 

že na rozdíl od vězení může zůstat v ústavu 

navždy. Je třeba začít hrát novou hru…

ČTVRTEK 28. 3.
19.30 hodin
Ken Ludwig

DNES HRAJEME CYRANA
Anglická komedie o všedních věcech ne-

všedního divadelního života. Děj se odehrá-

vá v jeden jediný den. Divadelní společnost 

z Bufala právě zkouší Cyrana z Bergeracu. 

Na premiéře velice záleží, jelikož divadlo je 

velmi zadlužené. Ale nejvíce na úspěchu 

záleží režisérovi a hlavnímu představiteli 

Cyrana v jedné osobě Georgemu Bensonovi. 

Jak už to v těchto divadelních společnos-

tech bývá – „hraje celá rodina“. Manželka 

Charlotte, tchýně Ethel a dcera Rosalind. 

Vzhledem k tomu, že se hlavní představitel 

začne na kuráž posilovat sklenkami dobrého 

vína a není schopen odehrát ani jednu větu, 

vznikají komické situace plné překvapení. 

DUBEN
TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN!
19.30 hodin
Pavol Weiss

NEJLEPŠÍ KAMARÁDKY
Hra o ‚přátelství‘ dvou žen na celý život...

KVĚTEN
TERMÍN BUDE VČAS OZNÁMEN!
19.30 hodin
Miro Gavran

VŠE O MUŽÍCH
Tragikomedie o mužích pro ženy, aby je opět 

nepochopily.

Aneb jak muži sami sebe vidí, za co se nesty-

dí, stydí. Aneb jak to vypadá, když se tes-

tosteron smíchá s city a striptýzem.

INFORMACE O PŘEDPLATNÉM:
– na četná přání abonentů byl cyklus rozší-

řen o inscenaci v měsíci květnu

– cena abonentní vstupenky 2.700 Kč 

– stálí předplatitelé si mohou zaplatit 

vstupenky přednostně od úterý 18. srpna 

do pátku 4. září 2009 v pokladně Kulturní-

ho centra v Rakovníku.

– prodej zbývajících abonentních vstupe-

nek bude zahájen v úterý 8. září 2009

– termíny, které nejsou uvedeny, budou 

oznámeny prostřednictvím propagačních 

skříněk KC, fermanu v Tylově divadle 

a na internetových stránkách Kulturního 

centra Rakovník www.kulturnicentrum.

cz, pokud nám sdělíte váš e-mail, můžete 

být upozorněni i prostřednictvím vašeho 

počítače

– stálí předplatitelé, nezapomeňte, vstu-

penky je nutné uhradit nejpozději do 

pátku 4. září 2009!!!

 VEČERY
 S DECHOVKOU
STŘEDA 21. 10.

BŘEZOVSKÁ DESÍTKA
Populární manželé Homolkovi, tentokrát se 

svojí kapelou opět v Rakovníku

ÚTERÝ 24. 11.
KRAJANKA VÁCLAVA HLAVÁČKA
To nejlepší z repertoáru jedné z našich 

nejlepších současných dechovek

ČTVRTEK 17.12.
ŠOHAJKA
Klenot mezi moravskými dechovkami přije-

de i s melodiemi blížících se Vánoc

Začátky koncertů jsou vždy v 19.30 hodin 

v sále Kulturního centra v Rakovníku. 

Upozorňujeme, že budou zachována stejná 

místa jako při jarním cyklu, při koupi se 

prokažte příslušnou abonentkou.

Prodej vstupenek pro stálé abonenty bude 

zahájen v úterý 29. září 2009 a potrvá

do pátku 2. října 2009.

Prodej abonentek pro nové zájemce bude 

zahájen v úterý 6. října 2009 a potrvá

do pátku 9. října 2009.

Od úterý 13. října 2009 bude zahájen prodej 

vstupenek na jednotlivé koncerty.

Cena abonentní vstupenky je 490 Kč

Cena jednotlivé vstupenky je 200 Kč

Žádáme organizace a firmy, 

které budou pořádat o Ra-

kovnické posvícení nějakou 

akci, aby dodaly potřebné 

informace 

do pátku
10. července 2009 

na adresu: 

Kulturní centrum Rakovník, 

Na Sekyře 2377, 269 01 Rakovník, 

tel.: 313 517 242-3, fax: 313 512 351, 
e-mail: propagace@kulturnicentrum.cz 
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 RABASOVA GALERIE
WWW.RABASGALLERY.CZ

 NOVÁ SÍŇ POD VYSOKOU BRÁNOU

DO 5. 7. 2009
KAMARÁDI VYSTAVUJÍ,
K 65. NAROZENINÁM LADISLAVA JANOUCHA
Ladislav Janouch, Josef Velčovský, Ivan Král, Aleš Knotek, 

Václav Zoubek

9. 7. – 30. 8. 2008
JOSEF CÍSAŘOVSKÝ
MALBY Z LET 1938 – 2008
Slavnostní zahájení 9. 7. 2009 v 16 hodin

 VÝSTAVNÍ SÍNĚ VE VYSOKÉ 232

DO 30. 8. 2009
MIROSLAV PANGRÁC
OBRAZY

 VÝSTAVNÍ SÍŇ NA RADNICI

DO 6. 9. 2009
HISTORIE TRAMPINGU NA RAKOVNICKU

 MUZEUM T. G. M.
WWW.MUZEUMTGM.CZ

 MANSARDA MUZEA

9. 7. – 30. 8. 2009
MICHAIL ŠČIGOL
OBRAZY
Vernisáž 2. 7. v 16.00 hodin

 PETROVCOVA VÝSTAVNÍ SÍŇ

DO 6. 9. 2009
RUMEN SAZDOV
OBRAZY

 GALERIE SAMSON–CAFEÉ

DO 1. 8. 2009
LUCIE SUCHÁ
OKNA – OBRÁZKY

4. 8. – 24. 10. 2009
JIŘÍ WINTER-NEPRAKTA
NEPRAKTA *85
Vernisáž 4. 8. v 18.00 hodin

 KULTURNÍ AKCE
RAKOVNICKÁ NOKTURNA 2009

CYKLUS LETNÍCH VEČERNÍCH KONCERTŮ NA NÁDVOŘÍ 
MUZEA V RAKOVNÍKU

2. 7. 2009
21.30 hodin
BRASS BAND
rak. dixielandová kapela 

Vstupné 50 Kč

23. 7. 2009
21.30 hodin
CZELTIC
skotská a irská hudba

Vstupné 50 Kč

4. 8. 2009
20.30 hodin
IVAN HLAS TRIO

Vstupné 80 Kč

20. 8. 2009 
20.30 hodin
YELLOW SISTERS
ženská vokální skupina

 Vstupné 50 Kč

3. 9. 2009 
20.30 hodin
BEZEFŠEHO
multifolková kapela

 Vstupné 50 Kč

SZO Martagon s podporou Města Rakovník pořádá v Rabasově galerii

3. – 5. července 2009 

VÝSTAVU LILIÍ
Zahájení výstavy v pátek 3. 7. 2009 v 9.00 hodin. Otevřeno pátek – neděle: 9.00 – 17.00 hodin

 TANEČNÍ PODVEČERY
Měsíčníky s KVINTETEM JIŘÍHO SOUKUPA
se budou konat v následujících termínech

NEDĚLE 11. ŘÍJNA
16.00 – 20.00 hodin

NEDĚLE 15. LISTOPADU
16.00 – 20.00 hodin

NEDĚLE 6. PROSINCE
16.00 – 20.00 hodin
Taneční podvečery se konají v sále Kulturního centra v Rakovníku.

Upozorňujeme, že budou zachována stejná místa jako při jarním 

cyklu a proto při koupi předložte abonentku z letošního jara.

Prodej abonentních vstupenek pro stálé abonenty bude zahájen 

v úterý 8. září a potrvá do pátku 11. září 2009.

Prodej abonentních vstupenek pro nové abonenty bude zahájen 

v úterý 15. září a potrvá do pátku 25. září 2009.

Od úterý 29. září 2009 bude zahájen prodej na jednotlivé podvečery.

CENA ABONENTNÍ VSTUPENKY – 220 Kč.

Cena vstupenky na jednotlivé podvečery – 80 Kč.

PONDĚLÍ 7. 9.
PĚKNÁ S KVINTETEM JIŘÍHO SOUKUPA
v sále Kulturního centra od 18.00 hodin

vstupné 80 Kč
POZOR – Pěkná není součástí podzimního abonentního cyklu!!!
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 HISTORIE NA FOTOGRAFII
Přestože je už polovina června, počasí je pořád jako v dubnu. Nezbývá nám, 

když ovšem nechceme vyjet někam za teplem za peníze, jen čekat a doufat, že 

se přes prázdniny počasí umoudří a že kromě tepla snad budou růst i houby. 

Ale přejděme k našemu přerušovanému vyprávění o „Dědkovi kameňáko-

vi“. Karla Rejzka znali nejen občané Rakovnicka, ale i z jiných okresů. Jistý 

pan Z. Kníže z Hřebče u Kladna o něm napsal článek, ve kterém doslovně 

říká: Rejzek kameny značné okrasné hodnoty objevil a vhodně umístil, ne-

jen v Rakovníku, ale i v okolí. Kameny nejen vyhledává, ale jak sám Rejzek 

říká „objevuje“, „osvobozuje“ a „zachraňuje“ nejen pro jejich značnou este-

tickou hodnotu, ale i pro lidi a společnost. Tyto kameny si zaslouží, aby byly 

obdivovány a vhodně umisťovány a ne opomíjeny či ničeny. O této činnosti 

Karla Rejzka se dozvěděl jistý pan Janouš z Doks u Kladna, když chtěl do 

své krásné malé zahrádky s vynikající skalkou umístit jako solitér velký pří-

rodní balvan. Obrátil se tedy na Rejzka, a ten mu žádaný kamen nalezl. Šlo 

o „dvanáctitunového drobečka“, který se nalézal v blízkosti podbořanských 

kasáren. Tento balvan byl za velkých těžkostí a fi nančních nákladů vydobyt 

ze čtyřmetrové hloubky a připraven k přepravě. Pan Janoš uskutečnil převoz 

tohoto kamene na svou zahradu do Doks a po umístění do středu zahrady 

mu dal jméno „Rejzkův kámen“. Tato akce Karla Rejzka a pana Janouše doce-

la sblížila, a tak se společně postarali o odhrnutí zeminy a podzvednutí u už 

jen částečně viditelného obrovského kamene od nepaměti zvaného „Čertův 

kámen“. Tento se nachází poblíž Mutějovic, při cestě do Lhoty pod Džbánem. 

Velkou podporu a pomoc jim při této akci poskytl ing. Rosa z JZD Mutějo-

vice. Okolo kamene pak vysadili červené javory. Slyšel jsem i o některých 

dalších aktivitách K. Rejzka mimo náš okres, ale bohužel nemám dostatek 

podkladů a možností si tyto skutečnosti nějak ověřit. Pokud by některý 

z čtenářů mohl něco takového doložit, ať se mi laskavě ozve.

Pro dnešní povídání jsem použil podklady od Romana Skleničky, Ivo Mičky, 

prof. Jar. Černého a Z. Knížete. Pokud do konce letošních prázdnin zjistím 

některá úřední fakta, tak napíšu malé povídání o Rejzkově rodině.

Nyní již ale k červnové radnici. Tento měsíc, včetně pozdních odpovědí 

z května, mi došlo celkem 241 odpovědí a z toho 207 správných. Nejvíce od-

povědí došlo na obrázek z našeho města, kde 193 čtenářů bezpečně pozna-

lo tenisové kurty, umístěné na pravém břehu Rakovnického potoka, kousek 

nad přehradou /jezem/ Asuán. Tyto tenisové kurty jsou součástí ohrazeného 

prostoru fotbalových hřišť SK Rakovník. Našli se dokonce i jedinci, kteří na 

snímku úplně vlevo poznali p. Líkaře, známého rakovnického tenistu.

K dalšímu snímku se známými osobami, který se shodou okolností též vá-

že k bílému sportu, mi došlo 151 odpovědí a z toho 143 dobrých. Jedná se 

o známou rakovnickou lékařskou kapacitu ze čtyřicátých a padesátých let, 

o MUDr. Dycku, jehož ordinace se nacházela v soukromé vile na dnešním 

Nábřeží T. G. M., hned napravo od dnešní budovy České pojišťovny. Slečna, 

která je MUDr. Dyckem částečně zakrytá, není jeho dcera, ale rakovnická že-

na, u které jsem bohužel jméno dosud nezjistil. Malého chlapečka též nikdo 

nepoznal, ale zato muže zcela vpravo poznalo bezpečně 136 čtenářů. Jedná 

se o pana Miloše Němečka, který v posledních letech měl obchod s oděvy 

na Husově náměstí napravo od spořitelny. Později zde byla drogerie Ross-

mann, v současnosti se obchod předělává.

A nyní k poslednímu snímku s otazníkem, a to která obec je u nás pojme-

nována po pramenité vodě. Celkem došlo 193 odpovědí a z toho 189 správ-

ných. Ano, je to obec „Čistá“, která je známa nejen svým Čisteckým jablkem 

a hoblíky, ale též výrobou bot zvaných „holbštýfl ata“ a Guthovými varhana-

mi. Odpovědi čtenářů z Čisté též připomněly básničku „Vánoce“, kterou 

Jaroslav Vrchlický v roce 1874 v Čisté napsal. „Čisťáci“ též všem čtenářům 

Radnice vzkazují, že o víkendu 24. – 26. července bude v Čisté Anenská pouť, 

o které vyvrcholí letošní oslavy 970 let obce. Na snímku je zobrazena část 

Václavského náměstí v Čisté, v pozadí s kostelem sv. Václava.

Na závěr jen malou poznámku ke snímku K. Rejzka z 50. let, kterého má-

lokdo ze čtenářů poznal, neboť si všichni mysleli, že tento byl vousatý už 

od narození. Dokonce úřednice jedné nejmenované fi rmy z našeho města 

udělaly z této fotografi e snímek s otazníkem a dávaly zákazníkům hádat, 

o koho vlastně jde?

Vylosovaným výhercem v červnové Radnici se stává pan J. Šmíd z Rakov-

níka, tel.: XXX X16 976, který mi svou SMS poslal 11. 6. 2009 v 15.16 hod. 

Vítězi blahopřeji, a prosím jej, aby si svoji knižní odměnu vyzvedl v Měst-

ském informačním centru v průběhu letních prázdnin.

Nápověda na prázdniny:

– město – bez nápovědy. Je třeba chodit po městě a dívat se. 

– okres – kaplička je na kopci, poblíž silnice a vnitřní obraz do ní nedávno 

namaloval známý rakovnický malíř. Původní obraz byl ukraden.

– lidé – nápověda by byla zdlouhavá. Vždyť nemusíte poznat všechny, co 

na fotce jsou.

Uhodnutí jednoho snímku s otazníkem vás zařazuje do slosování. Čtenáře, 

kteří se ozvou po redakční uzávěrce, automaticky zařazuji do příštího slo-

sování. Odpovědi, žádosti, rady a připomínky napište nebo vzkažte na ad-

resu: Hvězda Václav, Masná 235, 269 01 Rakovník.

Tel.: 313 513 736, mobil: 606 832 510

Všem čtenářům Radnice přeji příjemné prožití letních měsíců, bez velkých 

či malých teplot a veselou mysl do podzimu. 

Na shledanou při čtení zářijové Radnice a Dobré světlo vám všem přeje

Kteří občané stojí po boku kardinála 
Vlka? – 1991 (foto Hvězda)

Václav Hvězda, Amfora
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 HISTORIE NA FOTOGRAFII

Pohled na kostel se starou farou –1912 (archiv Fiala) „On" a jeho Rakovník –1987 (foto Hvězda)

Zvonice u kostela sv. Bartoloměje –1956 (foto neznámý 
autor, archiv Závora)

Kde jsou umístěny v našem městě tyto hodiny? – 1988 (foto Hvězda)

Kde se nachází tato kaplička sv. Eustacha z roku 1697? – 2001 (foto Hvězda)
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Pátek 24. ervence 2009
17.00 – 17.15 Otev ení tematicky zam ené výstavy – foyer KC
17.30 – 18.00 Slavnostní zahájení akce na Husov  nám.
18.00 – 22.00 No ní orienta ní závod dvojic – start Husovo nám.
20.00 – 22.00 Cyklo-show (akrobacie) – Husovo nám.
 Koncerty skupin THE APPLES a ESKÉ SRDCE – Husovo nám.
21.00 – 3.00  No ní Tyterák – cyklovýlet

Sobota 25. ervence 2009
9.00 – 12.00 Sobotní výlety po Greenway Berounka–St ela – start Husovo nám.
 Zastávky na cest , hry pro d ti, návšt va zajímavých míst, horolezecké ukázky s možností vyzkoušet 

si lezení. Losování tomboly (cen) za získaná razítka na kontrolních stanovištích – Husovo nám.
12.00 – 15.00 Mountainboard – areál za nemocnicí
15.30 – 18.00 Downhill z Bendovky – start Bendovka, cíl Husovo nám. (tréninky již od 12.00) 
19.00 – 20.00 Cyklo-cestovatelská p ednáška Jana Kopky – Husovo nám.
20.00 – 22.00 Koncerty skupin RAKOVNICKEJ POTOK, QR BAND, TAXMENI
 Vyhlášení výsledk  jednotlivých sout ží – Husovo nám.

Ned le 26. ervence 2009
9.00 – 12.00 Cross country – závod horských kol v centru m sta 

– start Husovo nám.
 Prezentace kol 
 V pr b hu závodu sout že pro nejmenší 

(jízdy zru nosti apod.) 
 12.30 Zakon ení akce a vyhlášení výsledk  závodu

( as registrací)

M stské lesy Rakovník
Sport u Brány Rakovník

Rakovnicko o.p.s. 
osvěžuj íc í  greenway

Berounka - Střela

Horolezecký 
klub

Rakovník

Po adatelé Sponzo i Mediální partne i


